
Kopřivnice (dam) – Správa sportovišť Kopřivnice by mohla 
provozovat populární koupaliště na Libotíně, jehož rekonstrukce 
aktuálně probíhá a které se má letos po dvouleté pauze znovu 
otevřít návštěvníkům. Majitelem koupaliště na Libotíně je město 
Štramberk a jeho starostka Andrea Hlávková potvrdila, že o této 
možnosti s Kopřivnicí jednala. Podle ní jednání iniciovala Kopřiv-
nice. Štramberk zatím záměr neprojednal ve svých orgánech, ale 
k posouzení už zaslal návrh smlouvy, na základě které by případná 
spolupráce mohla probíhat, nicméně zatím čeká na odezvu ze 
strany Kopřivnice. 

Záměr správy sportovišť už v úterý projednali kopřivničtí radní. 
„Vážně tuto možnost zvažujeme, samozřejmě za předpokladu, 
že to nebude znamenat žádné dodatečné náklady pro město,“ 
říká místostarosta René Lakomý s tím, že jednání o eventualitě 
provozování libotínského koupaliště probíhala už od prosince. 
Výsledkem je návrh dohody, podle které se Štramberk jako vlastník 
koupaliště bude starat o veškeré investice do technologie, údržbu 
zpevněných i  travnatých ploch a bude platit i energie a vodné 
se stočným. Správa sportovišť by pak měla na starost jen běžnou 
údržbu a úklid a především pak personální zajištění provozu kou-
paliště. „To pro nás znamená zajištění běžné činnosti strojníka 
ráno před otevřením a večer po uzavření koupaliště a pak také 
zajištění dohledu plavčíků a zdravotníků. Za to bychom si pak 
příjmy ze vstupného dělili se Štramberkem rovným dílem,“ říká 
kopřivnický místostarosta Lakomý. Do uzavření se návštěvnost 
libotínského koupaliště pohybovala mezi 12 a 14 tisíci koupajících 
za sezonu. Díky zmíněnému podílu na vstupném by si podle mí-
stostarosty Lakomého provozování Libotína nemělo vyžádat 
žádné personální posilování správy sportovišť.       (Pokr. na str. 3) 
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Zítra začne fungovat dětská 
skupina pro předškolní děti  
z Ukrajiny  
Do prázdnin se jim český a ukrajinský  
pedagog budou věnovat v prostorách 
domu dětí a mládeže. 
strana 2

Po loňské rekonstrukci domu 
se nájemníci bytů zvlášního  
určení dočkají nové zahrady  
Na úpravy prostor ve dvoře pro relaxaci, 
pohyb i zahradničení je v rozpočtu  
připravena částka 713 tisíc korun. 
strana 2

V dubnu začne plánovaná 
oprava mostu přes potok  
Lubinku v Mniší  
Rekonstrukce za bezmála dva miliony 
korun potrvá do konce září a místem 
bude možné s omezením projíždět. 
strana 2

Nový ženský sbor  
Cantus Venuste čeká  
premiérové vystoupení  
V kostele sv. Bartoloměje budou zpívat 
duchovní hudbu starých místrů i Ave 
Maria svého sbormistra Jiřího Najvara. 
strana 4

Pokračují práce na rekonstrukci libotínského koupaliště. Zároveň běží jednání o formě jeho budoucího provozování. Jednou 
z variant je i fungování pod hlavičkou Správy sportovišť Kopřivnice.                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Libotín i místní 
koupaliště s jednou 
vstupenkou, zvažují 
sousedící radnice

Chuť školních obědů mají pomoci zlepšit workshopy
Kopřivnice (dam) – Nejen zdravé, ale 

i chutnější a lákavější obědy v jídelnách 
kopřivnických škol mají být cílem pro-
jektu, který se aktuálně rodí na kopřiv-
nické radnici. „Naše školní kuchyně vaří 
dobře z  kvalitních surovin a  dodržují 
všechny normy platné pro školní stra-
vování. Přesto je určitě vždy co zlepšo-
vat. Problém vnímám tam, kde se vaří 
v jedné kuchyni a jídlo se odváží na vý-
dejnu v  jiné škole, což je i  případ naší 
největší školy Emila Zátopka, pro kterou 

vaří na ZŠ 17. listopadu, a bohužel zde 
jsme zaznamenali opakované stížnosti 
na kvalitu obědů. Je tak třeba myslet ne-
jen na to, aby jídelníček splnil veškeré 
normy, ale sestavovat nabídku jídel tak, 
aby jídlo neztrácelo kvalitu při rozvozu,“ 
říká místostarosta René Lakomý, do je-
hož gesce spadá oblast školství. 

Inspirací pro zamýšlenou změnu 
kopřivnického školního stravování je 
projekt Fajne školní bistro, který na 
svých školách už od roku 2019 realizuje 

ostravský magistrát ve spolupráci s od-
borníky ze střední školy společného 
stravování a  nutričními asistenty vyšší 
odborné školy zdravotnické. „Začátkem 
března jsme měli možnost se se zástupci 
dvou zdejších školních kuchyní účastnit 
jednoho ze série workshopů Fajneho 
školního bistra a  je to rozhodně něco, 
co může být inspirativní i pro naše ve-
doucí školních jídelen a kuchařky,“ říká 
René Lakomý.  

(Pokračování na straně 2) 

Správa sportovišť Kopřivnice by mohla další 
dvě sezony provozovat koupaliště na Libotíně. 
Poslední slovo bude mít zastupitelstvo, které 
by muselo schválit dodatek zřizovací listiny.

OČEKÁVÁME 
 

2. dubna – Dobrovolníci vyrazí čistit 
přírodu v rámci akce Ukliďme Česko. 
2. dubna – Házenkáře čeká čtvrtfi-
nálové utkání na domácí palubovce. 
8. dubna – Po odkladech zahrají na 
půdě kulturního domu Tři sestry.

Kmotrem alba Lenky Hrůzové a LoGarytmů je František Černý z kapely 
Čechomor.                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Deska Podivín svět 
se dočkala křtu

Kopřivnice (dam) – Lenka 
Szabó Hrůzová a její kapela LoGa-
rytmy křtily v  sobotu 26. března 
debutovou desku Podivín svět.  

Album sice kapela elektronicky 
vypustila do světa už v  prosinci 
2020 a  na CD deska vyšla o  rok 
později, na křest ovšem došlo až 
nyní. Možná trochu symbolicky 
křest alba vydaného v  covidové 
době proběhl v rámci on-line kon-
certu. Devadesátiminutový kon-
cert, na kterém zazněly nejen 
všechny písničky z desky, ale také 
několik skladeb, které se na ni ne-
vešly, byl přenášen živě z kopřiv-
nického EF Clubu. Lidé jej mohli 
sledovat na YouTube kanále Sta-
gebox TV, v  Televizi Jižní Čechy 
a na Rádiu Bloodstream.  

(Pokračování na straně 4) 

Tatra ukončila aktivity v Rusku a je 
připravena pomoci s vyzbrojováním

Kopřivnice (dam) – Podobně jako 
celá řada západních firem i automo-
bilka Tatra se v  souvislosti s  ruskou 
agresí proti Ukrajině rozhodla zasta-
vit svoje působení na ruském trhu. 
Jde o krok, který má především sym-
bolickou váhu, protože odbyt Tatry 
v Rusku není tak velký jako v minu-
losti. Podle mluvčího Tatra Trucks 
Andreje Čírtka kopřivnický výrobce 
v  loňském roce na ruský trh vyvezl 
několik desítek vozidel pro těžební 
průmysl. „Před útokem na Ukrajinu 
byl předpoklad, že v podobném ob-
jemu by se pohyboval i  export na 
ruský trh i v letošním roce,“ uvedl Čír-
tek. Výpadek způsobený odchodem 
z Ruska by Tatře mohl bohatě vyna-
hradit zvýšený tlak na vyzbrojování 
tuzemského vojska i armád NATO. 

„Zástupci nejen Tatra Defence Ve-
hicle, Tatra Trucks, ale i dalších firem 

skupiny Czechoslovak Group jednají 
průběžně s  vládou a  jejími přísluš-
nými resorty. Prioritním úkolem je 
pomoci Ukrajině v  jejím statečném 
boji s  ruskými agresory. V  této sou-
vislosti stojí za zmínku, že Tatra ještě 
před vypuknutím války dodala na 
Ukrajinu několik desítek podvozků 
pro vojenské aplikace,“ informoval 
mluvčí Čírtek 

Vláda a ministryně obrany už in-
formovaly, že bude snahou resortu 
posílit a  případně urychlit dodávky 
některých druhů techniky pro Ar-
mádu ČR. Až praxe ukáže, do jaké 
míry to bude možné. Podle vyjádření 
z Tatry nelze ani v  krizové situaci 
v případě tak náročného moderního 
produktu, jakým je moderní pozemní 
technika, začít dodávky ze dne na 
den.  

(Pokračování na straně 2) 



Kopřivnice (hod) – Průzkum spoko-
jenosti, který vloni na podzim prováděla 
brněnská společnost AUGUR Consulting, 
s. r. o., zjišťoval, jakým způsobem obyva-
telé Kopřivnice tráví volný čas a jaké mají 
priority v oblasti sportu.  

Z  výsledků průzkumu vyšlo najevo, 
že přibližně dvě třetiny respondentů vy-
užily v posledních dvou letech cyklistické 
stezky v okolí města (68,4 %) a Větřkovic-
kou přehradu (56,3 %). Více než polovina 
dotázaných navštívila i krytý bazén 
(54,9 %). Respondenti mohli také hodno-
tit zařízení, které navštívili. Z  výsledků 
vyplynulo, že nejvíce jsou respondenti 
spokojeni s  Lašskou naučnou stezkou 
(79,0 %) a s cyklistickými stezkami v okolí 
města (67,1 %). Dále pak se sportovní ha-
lou (66,2 %), s  tenisovým areálem 
(65,7 %) a  s  Větřkovickou přehradou 
(65,4 %). Naproti tomu vyšší míru nespo-
kojenosti respondenti vyjádřili s koupa-
lištěm (35,8 %) a se skateparkem (35,9 %). 

Průzkum zjišťoval i využívání volno-
časových aktivit v  rámci volného času. 
Průzkum ukázal, že se tři čtvrtiny respon-
dentů v posledních dvou letech prochá-
zely v lesích v okolí Kopřivnice (75,9 %) 
a  navštěvovaly restaurační zařízení 
(75,8 %). Více než třetina dotázaných 
navštívila sportovní utkání (37,9 %) a té-
měř stejně početná skupina navštívila 
muzeum (36,7 %). I v tomto případě pak 
mohli respondenti hodnotit aktivitu, kte-
rou prováděli. Z výsledků vyplynula vyšší 
míra spokojenosti s téměř všemi dalšími 
volnočasovými aktivitami. Osm z deseti 
respondentů je spokojeno s odbornými 
přednáškami, konzultacemi, semináři 
k určitým tématům (81,8 %). Respondenti 
byli i  spokojeni s  procházkami v  lesích 
v okolí Kopřivnice (74,4 %), s návštěvami 
muzea (71,7 %) a s návštěvou sportovních 
utkání (70,2 %). 

Respondenti mohli stanovit i své pri-
ority do sportovních zařízení či podpory 

sportu. Výsledky ukázaly, že nejvíce by 
respondenti investovali do koupaliště 
(28,1 % všech odpovědí) a  dále pak do 
zimního stadionu (17,4 % všech odpo-
vědí) a  do cyklostezek, in-line stezek 
(13,9 %). 

Průzkum zjišťoval, zda respondenti 
dojíždějí za volnočasovými aktivitami do 
okolních obcí. Podle výsledků tak činí jen 
21,8 % respondentů. Tito také mohli spe-
cifikovat, proč tak činí. Z jejich odpovědí 
vyplynulo, že dvě třetiny všech odpovědí 
uvedly jako důvod dojíždění sportovní 
možnosti a  vyžití, např. cyklostezky, 
aquapark, lyžování, workoutový park 
apod. (40,8 % všech odpovědí). Dále res-
pondenti uváděli především větší na-
bídku aktivit, vyšší úroveň, nedostupnost 
v  Kopřivnici (28,9 % všech odpovědí). 
Průzkum také ukázal, že za volnočaso-
vými aktivitami do okolních obcí dojíž-
dějí osoby s vysokoškolským vzděláním, 
vedoucí a středně postavení pracovníci. 
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V rámci domovní schůze se obyvatelé domu s byty zvláštního určení číslo 650 mohli seznámit 
s návrhem úprav zahrady, které budou realizovány ještě letos.             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Most v Mniší přes Lubinku 
se brzy dočká rekonstrukce

Mniší (hod) – Již brzy se začne opravovat most přes Lu-
binku v Mniší. Rada města tento týden schválila realizační 
firmu, kterou je společnost Stavby a  statika, spol. s  r.  o., 
z Třince. „Most je ve špatném technickém stavu, a tak bylo 
rozhodnuto o jeho opravě. V rámci veřejné soutěže nejvýhod-
nější nabídku učinila firma Stavby a statika, která za rekon-
strukci mostu požaduje 1 989 025 korun včetně DPH,“ uvedl 
místostarosta Dušan Krompolc. 

Firma stavební práce zahájí po podpisu smlouvy a v zá-
vislosti na počasí během měsíce dubna, Stávající nosná kon-
strukce mostu bude zesílena novými ocelovými pásy, čímž 
dojde k vyztužení mostu. Poté bude na původní betonovou 
desku nově dobetonována vyztužená spřahovací spádová 
deska. V době rekonstrukce mostu bude komunikace stále 
průjezdná, neboť se bude realizovat ve dvou etapách. Veškeré 
stavební práce musí firma dle smlouvy dokončit nejpozději 
do konce září,“ upřesnil místostarosta Krompolc. 

Začíná fungovat skupina pro děti z UA 
Kopřivnice (dam) – Na rostoucí 

počty dětí, které po útěku z válkou zmí-
tané Ukrajiny nacházejí útočiště v Kop-
řivnici, reaguje radnice zřízením dětské 
skupiny. Ta začne od pátku 1. dubna 
fungovat v  prostorách kopřivnického 
domu dětí a bude schopna zabezpečit 
péči až o 15 ukrajinských předškoláků 
ve věku 3 až 6 let. O tyto děti se společ-
nými silami budou starat jedna česká 
a jedna ukrajinská učitelka. „Mezi pří-
chozími ženami je jedna paní učitelka 
s aprobací Učitelství pro 1. stupeň, vy-
chovatelství a současně obor Defekto-
logie a  logopedie a  asistentka peda-
goga. Již od poloviny března spo- 
lupracuje ZŠ Alšova se slečnou  s psy-
chologickým vzděláním, která se na 
tuto pozici hodí a je ochotna tuto práci 
zastat, přičemž se stará o  skupinu 19 
dětí z Ukrajiny, které budou postupně 

zařazovány do stávajících tříd. Zároveň 
respektujeme doporučení, že děti mají 
přecházet do styku také s česky mluví-
cím pedagogem, aby se usnadnila je-
jich adaptace,“ říká René Lakomý, kop-
řivnický místostarosta odpovědný za 
oblast školství.  

V  DDM bude dětská skupina pro 
ukrajinské děti fungovat do letních 
prázdnin, následně se uvažuje o jejím 
přesunu do komunitního centra Pětka, 
kde by měla být v provozu i během let-
ního volna. Radnice už připravuje roz-
počtové opatření, které pokryje neče-
kané výdaje v  oblasti školství. Peníze 
mají být využity na zajištění základních 
vzdělávacích potřeb ukrajinských dětí, 
a  to jak v  předškolní dětské skupině, 
tak na místních základních školách, 
kde počet ukrajinských žáků také stále 
stoupá.
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Po rekonstrukci domu č. p. 650 přijde na řadu i jeho zahrada
Kopřivnice (dam) – Zlepšování stan-

dardu bydlení v  domě s  obecními byty 
zvláštního určení pokračuje i  letos. Vloni 
se dům č. p. 650 na Masarykově náměstí 
dočkal zateplení i rekonstrukce všech bytů 
včetně modernizace kuchyní a koupelen. 
Třetí největší městská investice roku 2021 
vyšla na víc jak 35 milionů korun, letos by 
na tuto investici měla navázat úprava za-
hrady ve dvoře za domem. Jak by měla za-
hrada po rekonstrukci vypadat, se nájem-
níci domu dozvěděli na prezentaci v rámci 
domovní schůze, která proběhla minulý 
týden v  úterý. „Při přípravě návrhu jsme 
vycházeli ze tří základních principů, a  to 
že budoucí zahrada má být jednoduchá, 
bezbariérová a nenáročná na údržbu. Celá 
zahrada bude rozdělena do tří základních 
částí. Ta první je víceméně technická, slouží 

pro běžný provoz domu, druhá část bude 
sportovně relaxační a třetí část vysloveně 
odpočinková,“ říká autorka návrhu Lenka 
Krhovjáková z  odboru rozvoje města. Ve 
sportovně relaxační části zahrady mají být 
instalovány dva až tři venkovní cvičební 
stroje, jejichž výběr bude konzultován s fy-
zioterapeutem, a vzniknout zde mají také 
vyvýšené záhony, kde si budou moci ná-
jemníci domu pěstovat například květiny 
nebo bylinky do kuchyně. V nejzazší části 
zahrady pak bude odpočinková zóna s kry-
tým altánem, houpačkou i venkovním po-
sezením. Zvažována je také instalace drob-
ného herního prvku pro vnoučata ná- 
jemníků. Všechny tři části zahrady budou 
odděleny živým plotem nebo popínavými 
rostlinami tak, aby se uživatelé jednotlivých 
částí zahrady vzájemně nerušili. Obyvatelé 

domu č. p. 650 dostali příležitost se k pre-
zentovanému návrhu vyjádřit. V  diskuzi 
připomněli například nutnost opravy vjez-
dové brány a  někteří se vyslovili pro na-
hrazení stávající vrby rostoucí ve dvoře ji-
ným druhem stromu. Úprava zahrady, na 
kterou je v rozpočtu počítáno s částkou 713 
tisíc korun, by podle místostarosty Dušana 
Krompolce měla začít co možná nejdříve, 
ovšem po ukončení právě prováděných te-
rénních úprav. Finální znění veřejné za-
kázky by měl odbor majetku připravit bě-
hem dubna a samotné zakázkové řízení se 
pak předpokládá vyhlásit a zahájit koncem 
dubna či počátkem května tohoto roku. 
Místostarosta rovněž vyjádřil své přesvěd-
čení, že nová zahrada významně zvýší 
komfort bydlení a  zpříjemní obyvatelům 
domu pobyt.

Chuť školních obědů mají pomoci... 
(Dokončení ze strany 1) 
Odborné workshopy seznamují 

personál školních kuchyní s nejnověj-
šími trendy a technologiemi v gastro-
nomii a vysvětlují, že funkcí školního 
stravování není děti pouze nasytit, ale 
připravit jim pokrm chutně a zdravě 
při práci s čerstvými regionálními su-
rovinami dané sezony. Místostarosta 
Lakomý už jednal se zástupci ostrav-
ského magistrátu o  možnosti, že by 
se Kopřivnice k projektu Fajne školní 
bistro připojila. Zaměstnanci zdejších 
školních kuchyní by měli možnost 
účastnit se workshopů, které jsou 
kromě samotného vaření zaměřeny 
také na ekonomiku provozu, a získá-
vat nové impulzy pro svou práci. „Sa-
mozřejmě to od nás bude vyžadovat 
spolupráci a také finanční participaci 
na projektu. Předpokládám, že ještě 

do konce školního roku by se jeden 
z workshopů mohl uskutečnit i v Kop-
řivnici,“ doplnil místostarosta La-
komý. V  příštím školním roce by se 
pak přímo ve městě mohl objevit také 
mentor projektu, ostravský šéfkuchař 
David Valíček. Kuchařská osobnost se 
zkušeností ze špičkových restaurací 
v Londýně, New Yorku i Dubaji a šéf 
známého ostravského Food Ateliéru 
by mohl osobně předvést, jak dnes 
může vypadat školní oběd za použití 
stejných norem a předepsaného spo-
třebního koše, ale s úplně jinou kvali-
tou pro strávníka. „Nabízí se, že by se 
takový workshop spojený s gastrono-
mickým zážitkem pro žáky mohl 
uskutečnit například ve školní jídelně 
na ZŠ Alšova, která v  letošním roce 
projde kompletní modernizací,“ 
uvedl René Lakomý. 

Od pátku se 
zdražuje jízdné

Ostrava (hod) – Kvůli vlád-
nímu nařízení a zvyšování cen 
pohonných hmot se změní 
ceny u jednotlivého i dlouho-
dobého časového jízdného 
v  příměstských autobusech 
Moravskoslezského kraje. 
Změna ceníku Tarifu ODIS 
začne platit od 1. dubna, ces-
tující si za jízdenku připlatí. Na 
základě nařízení ministerstva 
financí musí dopravci snížit 
slevy pro děti a mládež do 18 
let, dospělé studenty do 26 let 
a také pro seniory starší 65 let. 
Slevy se snižují ze 75 na 50 %. 
Bližší info na webu ODISu.

Průzkum ukázal, že respondenti by nejvíce investovali do koupaliště a bazénu

Organizátoři akcí či kampaní 
už mohou žádat o dotaci ZM

Kopřivnice (hod) – Už lze žádat o dotaci z dotačního pro-
gramu Zdravé město, a  to na aktivity zaměřené například na 
ekovýchovu a péči o životní prostředí, zdraví napříč generacemi 
nebo projekty zaměřené na globální odpovědnost.  

V programu je letos připraveno 60 tisíc korun. „Od letošního 
roku lze na jeden projekt žádat až o 20 tisíc korun a na rozdíl od 
předchozích let není povinná spoluúčast,“ upozornila Ivana Ho-
lubová, koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agenda 
21. O příspěvek mohou žádat organizace, spolky i  jednotlivci, 
kteří by rádi uspořádali aktivitu, která tematicky a  termínově 
ladí s kampaněmi, které chce na svém území město Kopřivnice 
podporovat. „Zmínit můžeme například Den bez tabáku, Dny 
bez úrazů, Týden pro rodinu, Dny zdraví, akce k tématu férového 
obchodu a další. Může jít o besedy, výstavy, soutěže, osvětové 
happeningy apod.,“ konstatoval místostarosta René Lakomý, 
garant Zdravého města. Příjem žádostí bude probíhat až do 
konce října, případně do doby vyčerpání alokovaných pro-
středků. „Žádosti se předkládají na předepsaném formuláři, 
který je na webu města v sekci radnice/dotace a také na elektro-
nické úřední desce,“ upřesnila Ivana Holubová. Na ni se mohou 
zájemci obracet o bližší podrobnosti, a to jak osobně, tak na te-
lefonu 603 585 906 nebo elektronicky na adresu ivana.holu-
bova@koprivnice.cz.  

Tatra ukončila...
(Dokončení ze strany 1) 
„Na jedné straně je to 

otázka kapacit obranné výroby, 
které se plánují dlouhodobě, 
na druhé straně je to otázka 
projektové přípravy na straně 
státu i  dodavatelů,“ vysvětlil 
Andrej Čírtek. Česká armáda 
v  letošním a  příštím roce ob-
drží 62 objednaných vozidel 
TITUS a  společnost TDV je 
schopná poměrně rychle do-
dávat rovněž kolové obrněnce 
Pandur v  různých verzích 
i  další vozidla TITUS. Tatra 
Trucks je připravena zásobovat 
armádu logistickými vozidly 
a  dodávkami podvozků svým 
partnerům, kteří realizují mon-
táž speciálních nástaveb.  
„Jsme připraveni rezervovat 
pro Armádu ČR své kapacity 
a  upřednostnit ji před zahra-
ničními zákazníky. Záleží na 
rozhodnutí české vlády a  mi-
nisterstva obrany, jestli tyto ka-
pacity budou využity,“ uzavřel 
Andrej Čírtek. 
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Na Den učitelů proběhlo setkání oceněných pedagogických pracovníků s vedením města. Podě-
kování z rukou starosty a místostarosty obdrželo 24 kantorů.     FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

Vloni zapříčinily tři dopravní nehody a led šest havárií na vodách
Kopřivnice (hod) – V roce 2021 do-

šlo k šesti situacím, při kterých bylo 
ohroženo nebo znečištěno vodní pro-
středí, povrchové nebo podzemní 
vody na území ORP Kopřivnice. 
Stejně jako v uplynulých letech i vloni 
bylo nejvíce situací spojeno s doprav-
ními nehodami a s tím souvisejícími 
úniky ropných látek. „V těchto přípa-
dech byli původci znečištění zjištěni, 
podíleli se na řešení vzniklých situací 
a náklady na sanaci zasaženého úze-
mí byly hrazeny z pojištění vozidel,“ 
poznamenal místostarosta René La-
komý, garant životní prostředí.  

K první situaci došlo 15. února při 
havárii čtyřkolky, která se při přejíž-
dění přes zamrzlou plochu vodní ná-
drže v Kateřinicích propadla pod led. 

„Na místě zasahovali příslušníci ha-
sičského záchranného sboru. Práce 
byly prováděny již po setmění ve vodě 
při teplotě vzduchu -10°C. Po vytažení 
čtyřkolky nebylo zjištěno její poško-
zení, a  naštěstí tak nedošlo z  úniku 
provozních náplní. Situace byla vy-
hodnocena jako ohrožení kvality po-
vrchových vod bez přímého zneči-
štění,“ konstatoval Jiří Sopuch, ve- 
doucí oddělení vodoprávního úřadu.  

K druhé havárii došlo 23. března, 
a  to při dopravní nehodě na dálnici 
D48 poblíž Boroveckých rybníků. Při 
nehodě došlo k proražení nádrže, ze 
které uniklo přibližně 60 litrů nafty na 
komunikaci, kterou znečistila v délce 
cca 50 metrů. Motorová nafta znečis-
tila rovněž dešťovou kanalizaci. Ko-

munikace byla očištěna, z kanalizace 
byla odčerpána znečištěná voda a od-
vezena k ekologickému zneškodnění. 
Ke znečištění vodního toku ropnou 
látkou nedošlo.  

O  den později bylo nahlášeno 
znečištění terénu a komunikace rop-
nými látkami na silnici I/58 v katastru 
obce Petřvald způsobené dopravní 
nehodou nákladního automobilu. Po 
ohledání byla zjištěna 3 místa zneči-
štění ropnými látkami, která se na-
cházela v odvodňovacím příkopu po-
dél komunikace vedoucí k vodnímu 
toku Trnávka. „Při prováděném zá-
sahu musely být odstraněny poško-
zené stromy a odtěžena kontamino-
vaná zemina. Následně byl terén 
a odvodňovací příkop uveden do řád-

ného stavu,“ upřesnil vedoucí oddě-
lení vodoprávního úřadu.  

V  závěru března byl nahlášen 
úhyn ryb ve vodním toku Sedlnice 
pod retenční nádrží ve Štramberku. 
Menší úhyn ryb zde bývá zjištěn v brz-
kých jarních měsících každoročně. 
Tentokrát však došlo k většímu úhynu 
drobných rybek, k  čemuž přispěla 
delší dobu zamrzlá nádrž. Začátkem 
dubna byl ohlášen úhyn ryb v rybníce 
na Hájově. Na vině byl zřejmě nedo-
statek rozpuštěného kyslíku ve vodě. 
Díky mrazivému období byla mini-
málně tři týdny na rybníce, který není 
hluboký, silná vrstva souvislého ledu.  

Poslední havárii řešili pracovníci 
odboru životního prostředí od 28. 
dubna, kdy došlo k  úniku závadné 

látky, jež vytvářela pěnu na Mutinově 
potoce, který napájí Borovecké ryb-
níky. Bylo zjištěno, že znečistění po-
chází z  areálu provozu Betonárky 
u kruhového objezdu při dálnici D48 
u  Příbora. Znečišťující látkou byla 
chemická přísada do betonu. Ve vod-
ních tocích a  v  rybníce byl zjištěn 
úhyn ryb a dalších vodních živočichů, 
a to v poměrně velké vzdálenosti od 
místa úniku závadné látky. V  tomto 
případě se jednalo o  havárii trvající 
několik týdnů. Vzhledem k jejímu roz-
sahu, výši škody a  složitosti šetření 
bylo od samého počátku spolupraco-
váno s  ČIŽP Ostrava, která převzala 
řešení vzniklé havárie na vodách do 
své kompetence,“ přiblížil největší ha-
várii Jiří Sopuch.  

Ještě je možné zapojit se do výzvy 10 000 kroků
Kopřivnice (hod) – Zítra, tj. v  pátek, 

startuje dubnová výzva 10 000 kroků. Je-
jím cílem je  motivace lidí k pravidelnému 
pohybu, a  tím k posílení vlastní fyzické 
i psychické odolnosti. Nejde o to denně 
ujít 10 000 kroků, ale chodit více než do-
posud a nejlépe pravidelně. Každý si ur-
čuje, jaké jsou jeho možnosti a  kde má 
své hranice. 

Aby byl organismus odolnější, není 
nutné ujít celých 7,5 km, které odpovídají 
10 000 krokům v hlavním sloganu výzvy. 
Důležitější než vzdálenost, je spíše pra-

videlnost, svižné tempo a příjemné pro-
středí. Aktivitu si mohou účastníci výzvy 
monitorovat na jakémkoliv zařízení 
a následně ji nahrát do speciální webové 
aplikace. „Registrace je zcela bezplatná, 
na webu výzvy je možná i po 1. dubnu, 
ale výsledky bude možné nahrávat jen tři 
dny zpětně, není tedy nač čekat. Hlavním 
soutěžním cílem jednotlivce a  týmu je 
nasbírat co nejvíce bodů, jejichž počet je 
ovlivněn množstvím nachozených kilo-
metrů, ale také věkem a  BMI každého 
účastníka. Čímž se na srovnatelnou sou-

těžní úroveň dostávají mladí sportovnější 
turisté zvyklí každý víkend běhat po ho-
rách a sváteční vycházkáři s vyšším BMI. 
Dílčí, nesoutěžní cíle jednotlivce jsou užít 
si kilometry ve třech povolených disciplí-
nách – chůze, běh, nordic walking – po 
krásách naší republiky a zažít pestrý mě-
síc v pohybu sám se svými myšlenkami 
nebo s přáteli,“ uvedl místostarosta René 
Lakomý, garant Zdravého města. Více in-
formací o  výzvě, zajímavostech o  chůzi 
a  možnostech registrace najdete na 
www.desettisickroku.cz. 

Na Libotín i místní koupaliště...
(Dokončení ze strany 1) 
„V letošním roce bude krytý bazén celé léto uzavřen, protože 

nás čeká rekonstrukce osvětlení. V příštím roce už by možná 
mohla začít rekonstrukce kopřivnického koupaliště a to zna-
mená, že správa sportovišť na Libotíně využije své stávající per-
sonální kapacity,“ plánuje místostarosta Lakomý. Podle jeho 
slov by spolupráce obou radnic mohla být analogická například 
s městskou policií, kdy ta kopřivnická ve Štramberku už několik 
let působí.  

Provozování koupališť v Kopřivnici a na Libotíně pod jednou 
hlavičkou by podle kopřivnického místostarosty mělo své výhody 
pro koupající. Oba areály by totiž v případě dohody vybíraly 
vstupné ve stejné výši a ve hře je možnost, že při zakoupení ce-
lodenní vstupenky by koupající mohli například dopoledne strá-
vit v Kopřivnici a večerní koupání si užít na Libotíně s jednou 
vstupenkou. Ceník pro kopřivnické koupaliště počítá v roce 2022 
s celodenní vstupenkou pro dospělého za 65 korun a děti do 
patnácti let a senioři nad pětašedesát let zaplatí 45 korun. Děti 
do tří let budou mít vstup zdarma. Snížené sazby jsou pak při-
praveny pro odpolední a večerní koupání. Zda se záměr provo-
zování libotínského koupaliště stane realitou, bude jasné do 
května. Uzavření smlouvy se Štramberkem, navržené v tuto 
chvíli na dobu dvou let, musí ještě předcházet schválení dodatku 
ke zřizovací listině SpSK v radě i Zastupitelstvu Kopřivnice. Vše 
je ale možné stihnout ještě před přepokládaným zahájením se-
zony v polovině června. 

Program oslav obce se rýsuje
Lubina (hod) – Přípravné práce na oslavách 720. výročí od 

historicky první písemné zmínky o Větřkovicích pomalu fini-
šují. Samotné oslavy jsou plánovány na sobotu 25. června a ko-
nat by se měly v areálu fotbalového hřiště. „Na programu se 
podílí nejen dramaturgie kopřivnického kulturního domu, ale 
i místní výbor. Oslavy by měly začít průvodem obcí, položením 
věnce u  památníku poblíž Katolického domu a  poté by měl 
následovat křest knihy, kterou napsal Jiří Tichánek. Pak už od- 
startuje kulturně společenský program. V něm se představí ne-
jen místní spolky, ale chybět nebudou ani koncerty. Podrobný 
program bude znám začátkem dubna,“ konstatoval místosta-
rosta Dušan Krompolc, garant pro místní část Lubinu. 

Radnice ocenila 
pedagogy

Kopřivnice (hod) – V  pondělí 
28. března, u příležitosti  výročí na-
rození Jana Amose Komenského, 
ocenila kopřivnická radnice 24 uči-
telů z  mateřských, základních, 
středních i uměleckých škol, stejně 
jako asistentů a  pedagogických 
pracovníků z  volnočasových zaří-
zení. Přítomni na slavnostním 
aktu, který se konal v Ringhofferově 
vile, byli nejen ocenění pracovníci, 
ale také ředitelé vzdělávacích zaří-
zení, vedení města a pracovníci od-
dělení školství, kultury a  sportu 
kopřivnické radnice. O  kulturní 
program se postarali žáci z  MIS 
music.  

V úvodu poděkoval oceněným 
pedagogům za jejich záslužnou 
práci nejen starosta města Miroslav 
Kopečný, ale i místostarosta René 
Lakomý, jenž je garantem školství. 
Poté předali oceněným dárek.  
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Kopřivnice (dam) – Od ledna letošního roku zkoušející 
sbor Cantus Venuste čeká v neděli 3. dubna koncertní pre-
miéra. Ženský sbor čítající asi 22 zpěvaček se vydělil z Pěve-
ckého sdružení Kopřivnice a stejné je i jeho umělecké vedení, 
které je v rukou sbormistra Jiřího Najvara. Program prvního 
vystoupení souboru, jehož název v překladu znamená „okou-
zlující zpěv“, budou tvořit známé duchovní skladby Johanna 
Sebastiana Bacha, Wolfganga Amadea Mozarta, ale také sou-
dobá hudba Zdeňka Lukáše nebo Ave Maria pro ženský sbor 
a sólový baryton, kterou pro sbor napsal přímo její sbormistr 
Jiří Najvar. V druhé polovině koncertu se pak publikum dočká 
Stabat Mater italského barokního komponisty Giovanniho 
Battisty Pergolesiho, kde sbor doprovodí housle a varhany. 

Dramaturgii koncertu ovlivnilo i postní období a blížící se 
Velikonoce. Začátek vystoupení v kopřivnickém kostele sv. 
Bartoloměje je v 17.30 hodin.  

Hostem multižánrového festivalu Štramberské pyré byl minulou sobotu i brněnský fyzický básník 
Petr Váša.                                                                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kostelem v Lubině se ponese 
gregoriánský chorál

Lubina (dam) – Gregoriánský chorál i  další stará hudba 
budou v neděli 3. dubna znít kostelem sv. Václava v Lubině. 
S postním hudebním pásmem tam vystoupí Kněžská gregori-
ánská schola. Soubor zpívajících kněží uvede pásmo nazvané 
Sláva Matky Boží ve světle kříže. Repertoár tvoří především 
hymny a antifony Svatého týdne doplněné oslavnými mari-
ánskými zpěvy. „Program je složený jak z gregoriánských cho-
rálů, tedy jednohlasů, až po středověkou polyfonii. Jde tedy 
o skladby vzniklé od 9. do 15. století,“ říká Aleš Písařovic, umě-
lecký vedoucí osmičlenného souboru. Skladby, které Kněžská 
gregoriánská schola uvádí, pocházejí z historických rukopisů 
a sborníků a uváděny jsou v původní, co možná nejvíce au-
tentické podobě. „Pozornost věnujeme nejen hudební stránce, 
ale zároveň i  duchovní dimenzi skryté v  latinských textech, 
jež chorální melodie nese. Proto máme k dispozici překlady 
a součástí vystoupení je i výklad a rozjímání nad texty jednot-
livých písní,“ říká Písařovic. 

Kněžská gregoriánská schola se zformovala ze studentů 
arcibiskupského kněžského semináře v  Olomouci v  letech 
2006–2009. Soubor začínal jednoduchými chorálními zpěvy 
z Graduale simplex a latinskými hymny. Postupně se v reper-
toáru objevoval i  středověký latinský vícehlas. První samo-
statné hudební pásmo soubor uvedl v roce 2009. Od roku 2010 
schola zpívá i  mimo pořádané semináře a  jezdí několikrát 
ročně koncertovat na různá místa. Členy scholy jsou výhradně 
kněží, jáhnové či bohoslovci působící ve všech koutech Mo-
ravy. Začátek koncertu v Lubině je plánován na 17.30 hodin. 

Lidé budou moci vidět hru očima člověka s Alzheimerem
Kopřivnice (dam) – Na velký mix 

emocí by se měli připravit diváci, kteří 
ve středu 6. dubna vyrazí do Kulturního 
domu v Kopřivnici na divadelní předsta-
vení Otec. Inscenace nastudovaná pod 
hlavičkou Městských divadel pražských 
pro scénu Divadla Rokoko totiž v různé 
míře vyvolává jak pousmání, tak i úzkost, 
frustraci, smutek a možná i strach. Hlav-
ním tématem hry je totiž Alzheimerova 
choroba a  totální a  neodvratný rozvrat 
osobnosti člověka. 

Hra francouzského dramatika a reži-
séra Floriana Zellera měla premiéru před 
deseti lety a zřejmě i díky svému na vý-
sost aktuálnímu tématu se z ní stal glo-
bální hit. Jen v tuzemsku už Otce uvedly 
před Rokokem dvě další divadla a praž-
ská scéna ji má na repertoáru už pátým 
rokem. V roce 2020 měla premiéru také 
filmová adaptace Otce, jejímž režisérem 

je přímo Zeller. Film s Anthony Hopkin-
sem v titulní roli rovněž zaznamenal ob-
rovský úspěch a  vynesl Oscara nejen 
Hopkinsovi za nejlepší mužský herecký 
výkon v hlavní roli, ale i Florianu Zelle-
rovi za nejlepší adaptovaný scénář. 

Za úspěchem hry Otec je zřejmě i ori-
ginální pojetí, kdy děj diváci sledují právě 
očima osmdesátiletého muže, kterému 
jeho duši a osobnost sžírá zákeřná cho-
roba. Divák je tak záměrně dezoriento-
ván v čase, má problém identifikovat jed-
notlivé postavy i místa a skládání celého 
příběhu je pro něj poměrně náročné. 
Právě ono zmatení tak publiku dává 
možnost alespoň částečně nahlédnout 
na svět očima člověka postiženého Alz-
heimerovou chorobou. Toto pojetí je sa-
mozřejmě velmi náročné i na interpre-
taci, o to obdivuhodnější je výkon letos 
79letého Jana Vlasáka v  hlavní roli An-

drého. Zkušený herec během dvouhodi-
nového představení prakticky neodejde 
z  jeviště a  hra stojí právě na jeho bez-
chybném výkonu. Hlavní partnerkou na 
jevišti je Vlasákovi Veronika Gajerová 
v roli dcery Anne. Tvůrci inscenace v čele 
s režisérem Petrem Svojtkou při přípravě 
věnovali velkou pozornost studiu cho-
vání a vystupování lidí stižených neuro-
degenerativními chorobami. Výsledek je 
tak prý velmi autentický, ale zároveň si 
inscenace uchovává určitý nadhled a iro-
nii bez toho, aby se lidem stiženým tímto 
smutným osudem jakkoliv vysmívala. 

Představení Otec mělo být původně 
uvedeno v rámci divadelního předplat-
ného kulturního domu už v dubnu roku 
2020, covidové restrikce a opakované hle-
dání nového termínu tak znamenaly 
dvouletý odklad. Představení ve velkém 
sále kulturního domu začíná v 19 hodin. 

Křest desky...

Ženský sbor Cantus Venuste 
poprvé zazpívá publiku

(Dokončení ze strany 1) 
Vzhledem k  omezeným 

prostorům klubu a  množství 
techniky potřebné pro po-
měrně velkoryse pojatý 
stream totiž přímo v EF Clubu 
mohlo koncert sledovat jen 
několik málo pozvaných di-
váků. Projekci na plátno si pak 
mohli užít hosté kopřivnic-
kých barů Green Pub 
a Queens.  

Na internetu je stále k dis-
pozici záznam koncertu. 
Kmotrem desky, která nebyla 
obvyklým způsobem pokř-
těna šampaňským, ale okou-
řena dýmem z  vodní dýmky, 
se stal František Černý, front-
man populárního Čecho-
moru. Ten si s Lenkou Hrůzo-
vou a  LoGarytmy zahrál ně- 
kolik svých písniček, které co 
do přívalu energie patřily 
k nejsilnějším momentům ce-
lého koncertu. 

Pěvecké sdružení Kopřivnice slaví sté výročí, první dekádu bylo čistě mužským souborem
Historie PSK se začala psát 

v roce 1922. První léta byla ob-
dobím zkoušení, hledáním vý-
razu sboru, jeho celkového 
profilu a  uměleckého vyjá-
dření. Je to období pilného 
zkoušení, které je vždy ještě  
více motivováno jakýmkoli 
uznáním či úspěchem na ve-
řejných vystoupeních a  kon-
certech. Na repertoáru sboru 
se objevují skladby: J. B. Foer-
ster – Svatý Václav, A. Dvořák – 
Hostina a Milenka travička, B. 
Smetana – Rolnická a další. 

Od svého založení až do 
roku 1932 uspořádalo pěvecké 
sdružení dvacet osm samostat-
ných koncertů. V  Kopřivnici 
pak soubor uspořádal v květnu 
1924 dva velmi zdařilé kon-
certní večery ke stému výročí 
narození Bedřicha Smetany, na 
nichž byly uvedeny mimo jiné 
předehry k  operám Libuše 

a Hubička, symfonická báseň 
z cyklu Z českých luhů a hájů 
a  také Česká píseň. Tyto kon-
certy provedl symfonický or-
chestr z Příbora pod vedením 
Františka Vojtěchovského a za 
účasti PSK. Následovaly kon-
certy k výročím A. Dvořáka, L. 
 Janáčka i  J. B. Foerstera. Jed-
ním z největších koncertů bylo 
provedení Kopřivnické kantáty 
Jana Uhlíře v roce 1931. Z další 
činnosti PSK v  tomto prvním 
desetiletí jmenujme spolu-
účinkování na tělocvičných 
akademiích Sokola a DTJ, dále 
vystoupení u příležitosti odha-
lování pomníku národním hr-
dinům, u  příležitosti otevření 
českých škol, odevzdávání so-
koloven veřejnosti a  mnohé 
další. Zájezdů a koncertů bylo 
tolik, že se musely na žádost 
členstva omezit, jak je uvedeno 
v zápisech ze schůzí. 

Výrazným rokem pro první 
desetiletí sboru byl rok 1928. 
Celý národ žil přípravami na 
oslavy desátého výročí vzniku 
samostatného Československa. 

Při tom samozřejmě PSK ne-
mohlo chybět, a tak už od po-
čátku roku zpěváci připravují 
slavnostní koncert a nacvičují 
nové sbory. 18. srpna 1928 pak 
dochází za spoluúčinkování 

PSK k odhalení pomníku pre-
zidentu T. G. Masarykovi. Slav-
nostní koncert k desátému vý-
ročí ČSR se koná 20. října 
a zazněly na něm i nově nacvi-
čené sbory V. Nováka Dvanáct 
bílých sokolů a L. Janáčka Dež 
víš, a  jeden z  jeho nejtěžších 
sborů Maryčka Magdonová. 

Velkým problémem byla po 
celá léta dvacátá a  počátkem 
let třicátých narůstající neza-
městnanost, která byla důsled-
kem hospodářské krize. Pro-
tože většina členů sdružení 
byla z  řad dělníků, dotýkal se 
jich tento problém velmi úzce 
a ti, kteří byli propuštěni, mu-
seli si hledat v  Kopřivnici 
a  okolí nové zaměstnání. Po-
kud však nebyli úspěšní, byli 
nuceni hledat i  na vzdáleněj-
ších místech, což je v  mnoha 
případech odvádí z Kopřivnice 
a  tím také z  pěveckého sdru-

žení. Členové sdružení se sice 
snažili o řešení zavedením hu-
manitárního fondu, do kterého 
pravidelně plynulo 10 % zisku 
z každého vystoupení, bylo to 
však řešení pouze dočasné. 
Byla zde také snaha v  opako-
vaných žádostech výboru PSK 
na ředitelství Ringhofferovy to-
várny o příslib, že na členy PSK 
bude při propouštění brán 
ohled, tento požadavek však 
vedení továrny nemohlo ak-
ceptovat. Přistoupilo však ales-
poň k peněžité formě pomoci, 
k vyplácení dobrovolných pří-
spěvků. Nutno podotknout, že 
sám generální ředitel závodu 
Dr.  Hanuš Ringhoffer si byl 
plně vědom významu a funkce 
PSK v Kopřivnici i v jejím širo-
kém okolí a  za období deseti 
let jeho trvání přispěl na čin-
nost souboru pěti tisíci koru-
nami, což v tehdejší době nebyl 

nikterak malý obnos. Na kon-
certní vystoupení byla také PSK 
zapůjčována auta ze závodu 
Ringhoffer-Tatra. 

V  roce 1932 proběhla mi-
mořádná, slavnostní valná hro-
mada, jejímž cílem bylo zhod-
nocení desetileté práce členů 
sboru. Po celých deset let zů-
stává Jan Uhlíř věrný své funkci 
sbormistra. Ve funkci předsedy 
sboru se v tomto období obje-
vili František Petr (otec hudeb-
ního skladatele Zdeňka Petra), 
Ladislav Vorlíček a posléze An-
tonín Konopčík. Je nutné se 
zmínit i o pokusech Ladislava 
Bučka založit ženský sbor. Jeho 
snahy byly opakované, ale pro 
nedostatek zájmu ze strany žen 
bylo dočasně od tohoto 
úmyslu upuštěno. 

Marie Melnarová,  
Vlasta Hýžová       

(redakčně kráceno) 

Místo Němcové čekají na diváky tanečnice pole dance v komedii The Naked Thruth
Kopřivnice (dam) – Místo osudu 

jedné Boženy Němcové v  dramatu 
Neumím jinak než láskou čeká kop-
řivnické diváky v neděli 3. dubna od 
19 hodin příběh hned šesti ženských 
hrdinek v  náhradním představení 
The Naked Truth.  

Zatímco původní titul byl čisto-
krevné drama založené na autenti-
cké korespondenci obrozenecké spi-
sovatelky s  muži jejího života, Od- 
halená pravda uváděná pod origi-
nálním názvem The Naked Truth je 
hrou z  pera Dava Simpsona. Ten 
svou hořkou komedii zasadil do pro-
středí tělocvičny v  maloměstském 
kulturním domě, kde se na hodinách 

pole dance schází nesourodá sku-
pinka místních žen. Jejich osudy 
a motivace jsou různé, tančit u tyče 
chtějí, aby si posílily své sebevědomí, 
shodily pár kilo, udržely si muže, 
vdaly se, nebo vykročily za vytouže-
nou kariérou. Jako v  každém žen-
ském kolektivu se objevují drobné 
třenice, neshody a vzájemná rivalita. 
To všechno ale rychle ustupuje do 
pozadí, když se jedna z  žen dozví 
špatnou zprávu o své nemoci a kur-
zistky se semknou s tím, že nově na-
byté dovednosti u tyče využijí při be-
nefičním představení, a  postaví se 
tak nepřízni osudu. Zároveň se hr-
dinky hry postupně vzájemně odha-

lují a řeší své každodenní problémy. 
The Naked Truth je komedií i lidsky 
dojemným příběhem a často se o ní 
mluví jako o „Do naha o ženách“.  

Dvouhodinové představení 
plyne v  poměrně svižném tempu. 
V dialozích nechybí často i vulgární 
vtipy a  sexuální narážky, ale nepů-
sobí lacině. Nejsou v textu pouze na 
efekt, ale vystihují běžnou realitu. 
Na scéně, které dominují tři taneční 
tyče, samozřejmě nechybí ani ta-
neční vstoupení a herečky různých 
somatotypů dokazují svou mrštnost 
i  kondici. Především z  čísel, která 
v často odvážných kostýmech před-
vedou v  rámci onoho připravova-

ného benefičního představení, jasně 
dokazují, že trénování pole dance 
musely při přípravě inscenace věno-
vat minimálně stejnou péči jako stu-
diu textu hry.  

Hra je pro ženy a o ženách, které 
musí bezpodmínečně vidět muži 
(pokud se odváží). Základem před-
stavení jsou kvalitní herecké výkony 
hereček, které diváci dobře znají také 
z  televizních obrazovek. O  to více 
možná budou překvapeni tím, jaké 
divoké kousky ve velmi úsporných 
kostýmech na jevišti předvedou. I to 
mělo jistě vliv na obsazení předsta-
vení. The Naked Truth v  tuzemské 
premiéře uvedla brněnská agentura 

StageArtCz s  domovskou scénou 
v  Divadle Bolka Polívky, ale režisér 
Petr Halberstadt obsadil herečky ne-
jen z  Brna a  Prahy, ale i  různých 
oblastních divadel po celé republice 
a vybíral nejen podle známých tváří, 
ale podle toho, aby představitelky 
byly ve svých rolích uvěřitelné a zá-
roveň nepochybně i fyzicky náročné 
představení zvládly. Představení bylo 
navíc nazkoušeno hned ve dvou al-
ternacích a kopřivnické publikum se 
v neděli může těšit na Annu Strop-
nickou, Anežku Rusevovou, Alžbětu 
Vaculčiakovou, Hanu Halberstadt, 
Pavlu Vitázkovou a Gabrielu Štefa-
novou.
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 31. března – pá 1. dubna 

v 16.30 hodin drama ČR, SK Známí 
neznámí. Hořkosladká komedie 
o partě přátel a  jednom večeru. Do 
oslav zasáhne zprvu nevinný nápad: 
dát všechny telefony na stůl a nahlas 
sdílet každou doručenou zprávu a dát 
na hlasitý odposlech každý příchozí 
hovor. 

Čt 31. března – pá 1. dubna v 19 
hodin akční USA Morbius. Doktor 
Morbius trpí vzácnou a  smrtelnou 
krevní chorobou. S úmyslem zachrá-
nit druhé, kterým hrozí stejný osud, 
se rozhodne k  zoufale riskantnímu 
činu. Zdánlivý úspěch přinese lék, 
který je však dost možná nebezpeč-
nější než sama smrtelná choroba. 

So 2. – ne 3. dubna ve 14 hodin 
animovaný USA Ježek Sonic 2. Ve 
chvíli, kdy Doktor Robotnik uvízl na 
Houbové planetě, ztratil ježek Sonic 
jediného opravdu schopného nepří-
tele. A  začal se hodně nudit. Občas 
vypomůže policii dopadnout pár 
gaunerů, ale jinak nemá svou energii 
do čeho vrhnout. Najde ještě sobě 
rovného protivníka? 

So 2. – ne 3. dubna v 16.30 hodin 
drama ČR, SK Známí neznámí.  

So 2. – ne 3. dubna v  19 hodin 
akční USA Batman. Roky slídění po 
ulicích jako Batman zavedly Bruce 
Waynea hluboko do stínů Gotham 
City, zahalujících krvelačného vraha. 
Jakmile důkazy začnou vést blíže 
k domovu, musí Bruce navázat nové 
vztahy a odhalit pachatele, aby se stal 
symbolem naděje města. 

Po 4. dubna v 19 hodin akční USA 
Spider-Man: Bez domova. Totožnost 
Spider-Mana je odhalena a ten již ne-
dokáže oddělit svou zodpovědnost 
hrdiny od běžného života. Požádá 
proto Doctora Strange o pomoc. Do-
káží ochránit své nejbližší a svět? 

Út 5. dubna v  19 hodin drama 
Chorvatsko, Slovinsko Náš každo-
denní příběh. Rodina Suišićova žila 
léta stereotypním životem a její čle-
nové se postupně stále více vzájemně 
odcizovali. Najednou se ale v  jejich 
životě stane několik událostí, díky 
kterým pochopí, jak moc je pro ně 
rodina důležitá. 

Čt 7. dubna v 16.30 hodin thriller 
ČR Stínohra. Příběh o naději, kterou 
si lidé mohou vzájemně nabídnout. 

Cesta za pomstou smrti blízkého člo-
věka, mnohé podoby lásky a  inten-
zivní hledání odpovědi na to, kde za-
číná a končí spravedlnost.  

Čt 7. dubna v  19 hodin fantasy 
USA Fantastická zvířata: Brumbá-
lova tajemství. Profesor Brumbál ví, 
že mocný temný kouzelník Grindel-
wald je na cestě převzít moc nad kou-
zelnickým světem. Protože není 
schopen ho zastavit sám, pověří 
Mloka Scamandera, aby vedl neohro-
žený tým kouzelníků, čarodějek 
a chrabrého mudlovského pekaře na 
misi, kde potkají i  nová fantastická 
zvířata.  

So 9. – ne 10. dubna ve 14 hodin 
animovaný USA Ježek Sonic 2. 

So 9. dubna v  19 hodin Umění 
v kině, opera Giacomo Puccini: Vla-
štovka. Spanilá kurtizána Magda za-
žívá vášnivý vztah s Ruggerem. Sen 
Vlaštovky o tom vymanit se ze zlaté 
klece a prožít spalující lásku se však 
začne brzy rozplývat. 

So 9. – ne 10. dubna v 19 hodin 
fantasy USA Fantastická zvířata: 
Brumbálova tajemství. 

Ne 10. dubna v 16.30 hodin thri-
ller ČR Stínohra. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 3. dubna v  19 hodin divadlo 

The Naked Truth. Pět žen se setkává 
ve vesnické tělocvičně na kurzu pole 
dance. Ani jedna z nich netuší, co ji 
čeká, ale každá má svůj vlastní důvod 
naučit se tančit u tyče. I přes původní 
neshody se tanečnice semknou a do-
káží podpořit jedna druhou. Hra 
o naději, víře v sebe sama, sounáleži-
tosti a síle ženství (nejen) pro ženy. 

St 6. dubna v  19 hodin divadlo 
Otec. Dojemná tragikomedie o smut-
ném fenoménu naší doby – stařecké 
demenci. Jak tato choroba ovlivňuje 
život pacienta i jeho rodiny? 

Pá 8. dubna ve 20 hodin koncert 
Tři sestry – Vinyl tour 2020. Legen-
dární punková skupina se po něko-
lika odložených představeních ko-
nečně vrací do Kopřivnice a bude to 
pořádná jízda! Jako host vystoupí Sy-
nové výčepu. 

Ne 10. dubna v 10 hodin divadlo 
pro děti Divadélko Koloběžka: Cir-

kus na kolečkách. Veselá a rozverná 
pohádka plná písniček o  lvím králi, 
který hledá po světě svého synka 
a cesta ho nakonec zavede až do cir-
kusu. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 8. dubna v 18 hodin koncert 

bez hranic Když nemůžeš, přidej! 
Koncert kopřivnického komorního 
orchestru je součástí kulturního pro-
gramu k výročí 100 let narození Emila 
Zátopka. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 31. března v 18 hodin cestova-

telská beseda Tanzánie – Poprvé 
v  Africe! Cesta fotografa Pavla Svo-
body do Afriky byla opravdu velko-
lepá a rád vám o ní všechno řekne! 

Čt 7. dubna v 18 hodin cestova-
telská beseda Dominika na cestě Ja-
ponskem. Všichni se usmívají, uctivě 
se klanějí, domy se nezamykají, všude 
je čisto, všechno je do detailu pro-
myšlené a funguje. Zní to jako doko-
nalý svět, ale je? To vám prozradí Do-
minika, jež na své motorce projela 
celé japonské souostroví. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava Nevidět nezna-

mená nevnímat. Lubomír Pavelčák 
svými fotografiemi dokazuje, že 
i  s  nemocnýma očima lze vnímat 
krásy světa (do 26. dubna, čítárna). 

Út 5. dubna v 16 hodin prožitkový 
seminář Lidský vztah, jeho formo-
vání a současnost. Jak svým přístu-
pem co nejméně narušit růst dítěte, 
kdy současné trendy často poškozují 
vývoj mezilidských vztahů? Přednáší 
PhDr. Jan Svoboda, přední český psy-
cholog (centrum Pětka). 

Čt 7. dubna v 18 hodin cestova-
telská přednáška Slovensko. Spo-
lečně s Jiřím Hodicem projedeme Slo-
vensko doslova křížem krážem, 
navštívíme národní parky, projdeme 

se historickými centry významných 
měst i  skanzeny lidové architektury 
(akademická posluchárna). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel 
a podvozků značky Tatra. 

 
 

DEPOZITÁŘ  

SLOVENSKÉ STRELY 
 
Komentované prohlídky nutno 

objednat předem na stránkách 
www.tatramuseum.cz. 

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji auto-
mobilky Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopko-
vých – informace o sportovních úspě-
ších manželů Zátopkových, autenti-
cké fotografie, medaile, trofeje 
i osobní věci. 

 
 

SAD DR. E. BENEŠE 
 
Aktuální výstava – Olympijské 

okamžiky. Na 150 velkoformátových 
snímků z archivu ČTK zachycujících 
momenty z  historie československé 
a české účasti na olympijských hrách 
(do 12. dubna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historii města, archeologic-
kým nálezům, výrobě kočárů a výz-
namným místním rodákům. 

Aktuální výstava Kopřivnice 
očima Jana Zahradníka (do 
3. dubna). 

So 2. dubna od 10 do 16 hodin 
kreativní tvoření Enkaustika na Fojt-

ství. Přijďte si namalovat enkaustic-
kou velikonoční kraslici nebo si naz-
dobit dřevěnou velikonoční ozdobu. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

 
 

LUBINA 
 
Ne 3. dubna v 17.30 hodin koncert 

Kněžské gregoriánské scholy Sláva 
Matky Boží ve světle kříže. Postní hu-
dební pásmo gregoriánského chorálu 
a  středověké polyfonie rozezní ma-
lebné prostředí lubinského kostela sv. 
Václava. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk (do 29. května). 
Pá 1. dubna v 19.30 hodin XXIV. 

štramberská divadelní přehlídka 
amatérských souborů, Dobře ušitý 
frak.  

So 2. dubna od 13 hodin kreativní 
odpoledne Zuzajda a  Jurajda. Vý-
stava výtvarných děl dětí a rodičů, art 
workshop Matička Země, umělecké 
dílny – výroba vlastních odznaků 
(placek), malování na obličej, písko-
vání (Kulturní dům Štramberk). 

Pá 8. dubna v 19.30 hodin XXIV. 
štramberská divadelní přehlídka 
amatérských souborů, Dámský 
krejčí.  

So 9. dubna od 13.30 hodin Ote-
vírání hradu. Zahájení hradní sezony 
na Trúbě. Na programu dobová 
hudba Devětsil, šermíři ze spolku Al-
legros, sokolník Monti, kejklíř Křupala 
či tvoření v Jaroňkově útulně. 

 
 
KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 3. dubna v 18 hodin Zátopek. 
Ne 10. dubna v  18 hodin Oku-

pace.

Nefritová lilie je příběh o lásce, přátelství, rodinných ta-
jemstvích, ale i o osudech židovských uprchlíků, kteří v před-
večer 2. světové války nalezli své útočiště v čínské Šanghaji. 
Autorkou poutavého románu je Kirsty Manningová. 

Biografický román Božská Ada, jehož autorkou je česká 
spisovatelka Hana Whitton, zachycuje životní osud výjimečně 
nadané Augusty Ady Byronové, hraběnky z Lovelace. Příběh 
o geniální a nedoceněné matematičce líčí její život od dětství 
poznamenaného přísnou výchovou matky a  nepřítomností 
otce až po bohatý společenský život ve viktoriánské Anglii. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 1. dubna – FINÁLOVÝ SESTŘIH KOPRSTAR 2022 
Pátek 8. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Doba ukrajinská 
(Pokračování z minulého čísla) 
Zavolala jsem stomatoložce, jejíž 

adresu jsem dostala z ČSK. Po její inter-
venci mi byl konečně zakonzervovaný 
zub odvrtán. To už ale Maksyma G. vy-
střídal Mykhaylo Hagovych. Ukrajinští 
stomatologové postupovali metodou po-
kus, omyl. Každý druhý počin byl pochy-
bení. 

Když se Mykhaylo H. rozhodl nechat 
mi vyrobit novou protézu, nebyla jsem 
nadšená. Nepasovala. Vadil tam ten zub, 
který mně zmordoval Maksym G. Nějak 
se mu podařilo mi protézu narvat do úst. 
Asi po třech dnech se zas podařilo mně 
protézu z  úst vyndat. Ta předešlá se mi 
nasazovala lépe. Ona se i lépe vyndávala. 
Jenomže i s korunkou. Korunka byla moc 
krátká a spona z protézy, která byla uko-
tvena, ji stahovala. Stačilo nechat vyrobit 
delší korunku. Už jsem se nemohla doč-
kat, až mi tu novou protézu Mykhaylo H. 
lépe usadí, ale několik dnů před objed-
náním mi sestra zavolala, že mi musí ter-
mín posunout. Byla to smůla, že jsem ter-
mín přeslechla a přišla jsem později. Prý 
budu platit pokutu. Zaplatím. A ještě na 
nás Mykhaylo volal, aby mě objednala až 
za půl roku. Škemrala jsem, aspoň bych 
potřebovala zkontrolovat tu novou pro-
tézu, abych ji mohla začít používat. Nikdo 

mě neposlouchal. Sestra mě objednala až 
za půl roku. Když jsem po půl roce přišla 
na termín, nikde nikoho. Zaklepala jsem. 
Vyšla sestřička oznámila mi, že Mykhaylo 
H. je nemocný, ale já už jsem půl roku 
odregistrovaná. No, ale já mám termín. 
Ukazovala jsem objednávací lístek. Mu-
síte se zajímat, jestli jste ještě zaregistro-
vaná. A teď to nastalo. Krajský úřad, po-
jišťovna, zase KU a  zase pojišťovna, 
ordinace. To už bylo jednání s ředitelem 
polikliniky, MUDr.  Pavlem Holáněm. 
Lhal, vymýšlel si. Samé nepravdy, co 
všechno jsem se dozvěděla. Lhaní není 
trestné. Potřebuji vyšetření k  operaci 
kloubů. Problémem byla ta nepasující 
protéza. Žádný stomatolog nebude po ni-
kom cosi opravovat a připasovávat. „Ale 
vždyť vám to každý stomatolog opraví. 
Vždyť mu za to zaplatíte.“ Nezaplatím. 
Každý rok novou protézu platit nebudu, 
ani kdyby mě ujistili, že tentokrát už mi 
opravdu sedne. Nemám peníze.  

(Dokončení v příštím čísle) 
Emilie B., Kopřivnice 

 
„Prosím vás, jak se dostanu na 
autobusové nádraží?“ 

Život píše rozličné příběhy, tento se 
může zdát absurdní i humorný zároveň. 
Při cestách do Nového Jičína jsem vystu-

poval na stanovišti. Tentokrát vystupuji 
u  Autopalu ohledně mé záležitosti na 
okresní správě. Poté byl můj plán násle-
dující. Mám dostatek času, proto v klidu 
a pohodě dojdu na autobusové nádraží. 
V čekárně si můžete dát kávu z automatu 
a prohlédnout přehledné odjezdy zpět do 
Kopřivnice. A kousek dál prodávají ham-
burgery. Ani nevím, jak se to mohlo stát, 
ale nabývám dojem, že nejdu tou správ-
nou trasou. Posléze se ocitám v místech, 
kde „autobusák“ nenajdu ani náhodou.  

Zahlédnu velkou tabuli „Vítá vás obec 
Šenov“ a jdou na mě mrákoty. Tady jsem 
namířeno rozhodně neměl. Široká silnice, 
sviští jedno auto za druhým a vy nevíte 
kudy kam. Připadáte si naprosto dezori-
entovaní, bezradní, zoufalí a  opuštění. 
Nikdo, kdo by poradil, koho bych se zep-
tal. Až se na chodníku objeví paní na kole, 
kterou mi seslalo samo nebe. Cyklistka se 
lehce usmála a vysvětluje: „Půjdete tímto 
směrem, pořád rovně až narazíte na kru-
háč. Pak ještě dál a uvidíte druhý kruháč. 
Dáte se doprava, projdete kolem Lidlu 
a jste tam.“ Své zachránkyni moc děkuji. 
Utnula mé bloudění, vrátila mi ztracenou 
pohodu. Již v úplném klidu si na stanovišti 
dám hamburger i kávu a jedu do Kopřiv-
nice.                                          Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu nemusejí 
být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Hledám pána, který má 
zájem o pronájem zahrádky. 
Ztratila jsem tel. číslo. Prosím, 
zavolejte na 604 463 778

•     bílé kuchyňské židle, cena 
dohodou. Tel. 604 463 778 
•     velmi pěknou ptačí budku. 
Cena dohodou. Tel. 604 463 
778. 
•     cestovní tašku na koleč-
kách. Tel. 604 463 778. 
•     kolečkové brusle č. 7. Tel. 
604 463 778. 
•     automatickou pračku. Tel. 
604 463 778 
•     péřové polštáře. Cena 600 
Kč/ks. Tel. 604 463 778 
•     levně sekačku. Tel.606 242 
573 
•     kovové kůly na volejbal. 
Tel. 603 259 154

PRODÁM

NEMOVITOSTI

•     Prodám bezbariérový 2 + 
1 na ulici Pionýrské s  velkou 
zasklenou lodžií. Po celkové 
rekonstrukci, nová vybavená 
koupelna a kuchyně. V lukra-
tivním prostředí. Cena 2 650 
000 Kč. Tel. 774 348 928 
•     Vyměním rodinný domek 
3 + 1 s větší rovnou zahradou 
v  centru Kopřivnice ve slepé 
ulici, za větší nebo velký dům 
v Kopřivnici, Příboře nebo No-
vém Jičíně. Rozdíl doplatím. 
Dům je ideální pro důchodce. 
O  prodej nemám zájem. Tel. 
604 674 623

AUTO-MOTO

•     Koupím předválečný mo-
tocykl v jakémkoli stavu. Vhod-
ný k renovaci, popřípadě díly 
na tento motocykl. Tel. 722 491 
746
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FLORBAL: muži (MS přebor): FBC Vikings Kopřivnice B – FK 
Gůfuň Nový Jičín 6:3, – FBC Honey Badgers F–M 5:3; doro-
stenci (II. liga – sk. 7–B): FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBK Sršni 
Rožnov p. R. 6:1; st. žákyně (Liga – sk. 7): FBC Vikings DDM 
Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice 0:3, – FBC Přerov 5:1.  
FOTBAL: muži (15. kolo III. tř.): FK Štramberk/Spartak Lubina 
– TJ Sokol Zbyslavice 1:2; dorost (15. kolo KS sk. B): TJ Inter-
nacionál Petrovice – FC Kopřivnice 2:2, FC Vlčovice-Mniší – 
TJ Václavovice 3:1; st. žáci (15. kolo KP): 1. FK Spartak Jablun-
kov – FC Kopřivnice 7:2; ml. žáci 15. kolo KP): 1. FK Spartak 
Jablunkov – FC Kopřivnice 3:1.  
HÁZENÁ: st. dorostenci (3. kolo I. ligy – sestupová část): Liberec 
Handball – KH ISMM Kopřivnice 25:24; ml. dorostenci (3. kolo 
I. ligy – sestupová část): Sokol Šťáhlavy – KH ISMM Kopřivnice 
32:39; st. žáci (8. kolo MSL sk. I): KH ISMM Kopřivnice A – TJ 
Sokol Centrum Haná 19:19, – Pepino SKP Frýdek-Místek 
A 14:25; ml. žáci (6. kolo MSL sk. I): KH ISMM Kopřivnice – 
SKH Polanka n. O. 18:16, – HC Nový Jičín 23:13.  
HOKEJ: dorost (21. kolo LD sk. 26): HC Černí vlci – HC Stu-
dénka 3:4; 9. tř. (12. kolo LSŽ sk. I): HC Kopřivnice – HC Slezan 
Opava 3:7; 8. tř. (12. kolo LSŽ 25–26B): HC Orlová – HC Ko-
přivnice 11:7; 7. tř. (12. kolo LMŽ sk. I): HC Kopřivnice – HC 
Slezan Opava 11:3; 6. tř. (12. kolo LMŽ 25–26B): HC Orlová – 
HC Kopřivnice 10:19.  
STOLNÍ TENIS: OP i. TŘ. (22. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – 
TJ Mořkov B 18:0. 

VÝSLEDKY

Olomouc (cab) – Šest nejlepších smí-
šených družstev po základní části se v so-
botu 19. března utkalo v Olomouci ve fi-
nále druhé badmintonové ligy dospělých 
severomoravské oblasti a mezi nimi měla 
Kopřivnice hned dvojí zastoupení. Na-
konec si z  hanácké metropole odvezla 
bronz a k tomu páté místo. 

Obě družstva začínala již ve čtvrtfi-
nále, přímou účast v semifinále měli totiž 
zajištěnu pouze vítěz základní části Os-
trava a tým na druhém místě Olomouc. 
Kopřivnické „áčko“ ve složení Marek 
Václavík, Martin Slíva, Jakub Sagáčik, Pe-
ter Vašíček, Zdeněk Vaculík, Peter Petro-
vič, Eliška Kelnarová, Petra Benišová 
a  Natálie Krajčí porazilo Přerov 6:1 (ja-

kmile jedno z  družstev dosáhlo 5 b. 
z osmi možných, utkání skončilo a další 
zápasy v  něm se již nedohrávaly), kde 
bodovali ve dvouhře Petrovič a Vašíček, 
ve čtyřhrách pak Václavík–Benišová, Vác-
lavík–Vaculík, Slíva–Vašíček a Benišová–
Kelnarová. 

„Béčko“ Kopřivnice v sestavě Dalibor 
Tůma, Ondřej Chaloupka, Jan Buček, To-
máš Dostál, Tomasz Mendrek, Šárka Pi-
sařovicová a  Martina Kejdušová ale ve 
čtvrtfinále neuspělo, vyrovnaný duel na-
konec v poměru 5:3 překlopilo na svou 
stranu „céčko“ Klimkovic. Za Kopřivnici 
bodovali ve dvouhře Buček a  ve čtyř-
hrách Mendrek–Kejdušová a  Buček–
Mendrek. V  následném utkání o  páté 

místo však Kopřivnice „B“ porazila Pře-
rov 5:3 (bodovali ve dvouhře Buček, 
Tůma a Dostál, ve čtyřhře Tůma–Dostál 
a Buček–Chaloupka). 

Kopřivnické „áčko“ v semifinále do-
slova narazilo na přímo nasazenou Olo-
mouc, proti které neuhrálo ani bod (0:5), 
a čekal ho tak zápas o třetí místo s Klim-
kovicemi „C“. Na nich si Kopřivnice spra-
vila chuť, a po výsledku 6:2 (bodovali ve 
dvouhře Petrovič, Vašíček a Slíva, ve čtyř-
hrách Václavík–Benišová, Slíva–Václavík 
a Benišová–Kelnarová) tak obsadila ko-
nečnou bronzovou příčku. Tento turnaj 
byl velkou zkušeností pro členku „A“ 
týmu Natálii Krajčí, která ještě vloni hrála 
v kategorii U15. 

Badmintonová družstva skončila třetí a páté

Nový Hrozenkov (cab) – Vzpěrači ASK 
Tatra Kopřivnice na začátku sezony navá-
zali na vítězství z konce té loňské a ovládli 
úvodní kolo II. ligy mužů sk. B, které hostil 
v  sobotu 19. března Nový Hrozenkov. 
V soutěži ovšem vzrostla konkurence, ne-
boť přibyla dvě družstva – CWG Bohumín 
a CF Destiny Brno. Loňský vítěz Holešov 
sice postoupil do první ligy, ve druhé jej 
však nahradil „B“ tým. A právě ten byl nej-
větším konkurentem kopřivnických vzpě-
račů. Ti nakonec Holešov porazili o pou-
hých čtrnáct Sinclairových bodů, přičemž 
nejlepšího výsledku z kopřivnického druž-
stva dosáhl 268 kg (297,0512 Sinclairových 

bodů) Tomáš Novobilský. Toto kolo bylo 
velmi vyrovnané a mezi prvním a sedmým 
místem činil rozdíl jen 112 Sinclairových 
bodů. 

„Z důvodu zranění či nemoci nám 
chyběli hned tři členové sestavy, včetně 
našeho nejlepšího závodníka Tomáše 
Hrančíka. O to více překvapivé a cenné je 
toto vítězství,“ pochvaloval si Martin Mi-
čulek, závodící trenér ASK Tatra Kopřiv-
nice. Liga bude pokračovat druhým kolem 
21. května v Třinci. 

Z výsledků 1. kola II. ligy mužů ve vzpírání 
družstev sk. B (Nový Hrozenkov, 19. 3.): celkové 
pořadí: 1. ASK Tatra Kopřivnice 1 392,3616 Sin-

clairových bodů, 2. TJ Holešov B 1 378,6163 
Sinc. b., 3. TJ TŽ Třinec 1 350,0637 Sinc. b., 4. 
CF Destiny Brno 1 323,4452 Sinc. b., 5. TJ Sokol 
Nový Hrozenkov 1 293,6966 Sinc. b., 6. Sokol JS 
Zlín 1 292,7849 Sinc. b., 7. TAK Hellas Brno B 
1 280,9063 Sinc. b., 8. CWG Bohumín 1 174,7324 
Sinc. b.; výkony kopř. vzpěračů: T. Novobilský 
(r. 1991): dvojboj 268  kg (trh 123 kg, nadhoz 
145 kg) 297,0512 Sinc. b.; D. Berka (r. 1996): 
226 kg (101 kg, 125 kg) 260,4198 Sinc. b.; J. Ju-
rečka (r. 1997): 161 kg (68 kg, 93 kg) 189,3843 
Sinc. b.; O. Čech (r. 1992): 248 kg (108 kg, 140 
kg) 273,5936 Sinc. b.; B. Tran (r. 2000): 230 kg 
(104 kg, 126 kg) 289,7310 Sinc. b.; M. Mičulek 
(r. 1993): 214 kg (98 kg, 116 kg) 271,5660 Sinc. 
bodu. 

Kopřivničtí vzpěrači ovládli první ligové kolo

Kopřivnice (cab) – Krátce 
po vypadnutí z play-off ozná-
mil kopřivnický hokejový klub 
změnu na trenérském postu 
druholigového mužstva. Jaros-
lav Kofroň, který tým vedl od 
roku 2017 a  vypracoval jej až 
k letošnímu třetímu místu v zá-
kladní části, zvažoval odchod 
již před dvěma lety. Tehdy byla 

sezona předčasně ukončena  
kvůli nastupující koronavirové 
pandemii. Nechtěl odcházet od 
rozdělané práce. O rok později 
se soutěž opět nedohrála, letos 
však tým dovedl k nejlepšímu 
výsledku od doby opětovného 
postupu klubu do druhé ligy. 

Na lavičku Kopřivnice nyní 
přichází zvučné jméno, i když 

v  českých kruzích ne příliš 
známé. Ladislav Majkus, 37letý 
kopřivnický rodák, jenž mj. 
hrával v  mládežnických tý-
mech Nového Jičína, Poruby 
a  druholigových Řisut či Sla-
ného, vedl v  Česku jednu se-
zonu juniory Sparty, největší 
zkušenosti ale posbíral v  zá-
moří. Věnoval se mládežnic-

kým týmům v organizaci North 
Park Hockey v New Yorku a zá-
roveň působil jako osobní tre-
nér hokejových dovedností. 
Rád by mužský hokej v Kopřiv-
nici ještě více posunul a  pro-
pojil ho právě s  mládeží. Po-
máhat mu s tím bude jako 
asistent bývalý kopřivnický 
hráč Adam Červenka. 

Novým trenérem hokejistů bude Ladislav Majkus

FLORBAL: ne 10. 4. od 8 hod. turnaj II. ligy juniorů sk. 7–B – 
sportovní hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 2. 4. od 9.45 hod. FC Kopřivnice – 
MFK Havířov (16. kolo KP st. žáků), od 11.30 hod. FC Kopřivnice 
– MFK Havířov (16. kolo KP ml. žáků), od 13.15 hod. FC Ko-
přivnice – FK Český Těšín (16. kolo KS dorostu sk. B), od 15.30 
hod. FC Kopřivnice – FK Skotnice (16. kolo I. B tř. mužů sk. D); 
út 5. 4. od 16.30 hod. FC Kopřivnice – FK Nový Jičín B (1. kolo 
OP st. a ml. přípravky sk. B); LUBINA: čt 7. 4. od 16.30 hod. 
Spartak Lubina – FC Libhošť (1. kolo OS ml. přípravky sk. zlatá); 
so 9. 4. od 10 hod. Spartak Lubina – SK Beskyd Frenštát p. R. B 
(10. kolo OS st. přípravky sk. A); ne 10. 4. od 15.30 hod. FC Ko-
přivnice – FK Český Těšín (11. kolo MSD žen sk. A); ŠTRAM-
BERK: so 9. 4. od 15.30 hod. FK Štramberk/Spartak Lubina – 
FK Hodslavice (17. kolo III. tř. mužů); VLČOVICE: so 9. 4. od 
15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – FK Starý Jičín (17. kolo I. B tř. 
mužů sk. D); ne 10. 4. od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Dobrá (17. kolo KS dorostu sk. B)  
HÁZENÁ: so 2. 4. od 8.30 hod. turnaj MSL st. žáků sk. II, od 18 
hod. KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná (3. čtvrtfinálové ut-
kání Chance play-off extraligy mužů); ne 3. 4. od 15 hod. KH 
ISMM Kopřivnice B – Házená Paskov (10. kolo MSL mužů), od 
18 hod. KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná (případné 4. 
čtvrtfinálové utkání Chance play-off extraligy mužů); so 9. 4. 
od 8 hod. turnaj MSL st. žáků sk. I, od 13 hod. turnaj MSL ml. 
žáků sk. I – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: so 2. 4. od 7.30 hod. turnaj 3. tříd; ne 3. 4. od 7.30 hod. 
turnaj 5. tříd – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 31. 3. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 1. 4. 6–8, 
16–21, so 2. 4. 15–21, ne 3. 4. 10–20, po 4. 4. 6–8, út 5. 4. 6–16, 
18–21, st 6. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 7. 4. 6–8, 12.30–14.30, 
19–21, pá 8. 4. 6–8, 16–21, so 9. 4. 15–21, ne 10. 4. 10–20 hodin; 
upozornění: so 2. a 9. 4. dopoledne plavecké závody  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 9–
19.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 9. 4. od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice – TJ 
Slavoj Český Těšín (27. kolo Divize mužů); ne 10. 4. od 10 hod. 
ASK Tatra Kopřivnice – TJ Frenštát p.  R.  A  (28. kolo Divize 
mužů) – vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice – Florbalisté FBC Vikings 
Kopřivnice vstupovali do letošní sezony 
ve východní skupině Národní ligy jednak 
pod novým trenérským duem Liborem 
Fojtíkem a  Davidem Matúšem, tak i  se 
značně omlazeným kádrem. Rovněž tuto 
sezonu narušovala koronavirová pande-
mie, mohla však po dvou letech konečně 
proběhnout kompletní i  s  play-off. Do 
něho se nakonec díky skvělému závěru 
základní části Vikingové probojovali, a to 
dokonce ze čtvrtého místa, s  Pelhřimo-
vem však vypadli 0:3 na zápasy již ve 
čtvrtfinále. Mohlo by se to zdát jako ne-
úspěch, vzhledem k mladému týmu však 
nakonec tento výsledek i  celou sezonu 
vidí oba trenéři jako příslib do budou-
cnosti. 

Jak hodnotíte uplynulou sezonu? 
Bezprostředně po vyřazení ze čtvrtfi-

nále play-off s  Pelhřimovem bychom ji 
hodnotili negativně. Ale s odstupem času, 
kdy jsme si revidovali veškeré okolnosti, 
které tento ročník provázely, musím říct, 
že jsme splnili před sezonou vytyčené cíle. 

Jedním z  nich bylo začlenit do „A“ 
týmu mladé hráče. Jak se vám tento cíl 
podařilo splnit? 

Toto byl jeden z hlavních cílů, protože 
z dlouhodobého hlediska se mužský tým 
nedoplňoval o generačně mladé hráče, ať 
již z řad odchovanců, nebo o hráče z ji-
ných týmů. I  s  povědomím značného 
risku začalo za mužský tým nastupovat 
pravidelně čtyři až pět hráčů juniorského 
věku, kteří byli navíc pouze prvním rokem 
v  juniorce. Z  počátku sezony to samo-
zřejmě nebylo ono, ale ve druhé části se 
právě tito hráči stali pevnou součástí „A“ 
týmu. Cíl se dle našeho hodnocení splnil 
na jedničku. Důkazem je i to, že juniorka 
vyhrála základní část ligy a  bude hrát 
o celkové prvenství v soutěži. 

V  průběhu sezony přišlo nařízení 
o  povinném očkování hráčů, navíc do 
soutěže promlouval i samotný covid. Jak 
tato situace ovlivnila kádr, možná i celý 

průběh soutěže? 
Pro nás to byl samozřejmě velký pro-

blém, určitě i jako pro ostatní kolektivní 
a „amatérské“ sporty. Oba brankáři a tři 
hráči kádru nebyli očkovaní, nebo po co-
vidu, proto jsme museli hrát v okleštěné 
sestavě. Tato skutečnost se podepsala na 
špatném postavení v tabulce okolo Vánoc 
a po Novém roce. I přesto se nám ale po-
dařilo dovézt cenné body právě z Pelhři-
mova nebo z horké půdy Svitav.  

Bylo tohle příčinou podzimního pro-
padu až na desátou příčku? 

Ano, tento za nás nesmyslný tah v na-
řízení vlády nás stál spoustu sil a energie. 
Stávalo se i  to, že jsme vlivem zranění 
a výše zmíněného nařízení vlády odehráli 
utkání pouze v  devíti lidech. To dle na-
šeho názoru nemá se sportem již nic spo-
lečného. 

Po Novém roce jste ale měli šňůru 
šesti výher v řadě. Co bylo příčinou ta-
kového vzestupu? 

Upravilo se nařízení vlády, a utkání se 
mohla hrát s platným testováním, proto 
jsme měli opět plnou sílu kádru. Věděli 
jsme, že máme dobrý herní projev, museli 
jsme pouze udržet fyzickou kondici a při-
pravenost. Začali se prosazovat i  výše 
zmínění junioři a začalo to fungovat. 

Po základní části jste se umístili na 
čtvrté příčce a  jako soupeř do play-off 
na vás zbyl Pelhřimov. Šlo dostat lepší 
tým, nebo jak zpětně vidíte tohoto sou-
peře? 

Upřímně jsme chtěli Rožnov pod Rad-
hoštěm, protože s  ním je to vždy derby 
a  záruka kvalitních utkání s  dobrou di-
váckou kulisou. Co se týče Pelhřimova, 
dvakrát jsme je v  sezoně porazili, proto 
jsme si na ně věřili. Věděli jsme ale, že má 
společně s  námi druhý nejmladší tým 
v lize a že play-off je v podstatě nová sou-
těž, proto jsme je nechtěli v žádném pří-
padě podcenit. Čekali jsme těžká utkání, 
ale s  výběrem soupeře jsme byli vcelku 
spokojeni. 

V sérii jste sice vyhráli jen jedno ut-
kání, ale dvakrát jste prohráli po nájez-
dech a  v  tom rozhodujícím dostali tři 
góly až v závěru při pětiminutovém vy-
loučení. Po tak vyrovnaných zápasech 
bylo vypadnutí hodně hořké. Co nako-
nec tuto sérii rozhodlo? 

Všechna utkání byla velice vyrovnaná 
a o výhře, respektive prohře rozhodovaly 
pouze chyby a maličkosti. Jako lépe umís-
těný tým jsme po základní části začínali 
doma. Nám se bohužel ani jedno toto ut-
kání nepovedlo vyhrát v  základní hrací 
době. Hlavním problémem oproti zápa-
sům v  základní části byla koncovka, ve 
které jsme totálně vyhořeli. Ve druhém 
domácím zápase jsme po prodloužení 
z  osmi nájezdů neproměnili ani jeden, 
a takto se utkání v play-off vyhrávat ne-
dají. V  Pelhřimově jsme byli odhodlaní 
vrátit sérii zpět do Kopřivnice. V sobotu 
jsme uspěli, ale v neděli vše rozhodlo pě-
timinutové vyloučení, ve kterém nám 
soupeř nasypal tři branky, a bylo po zá-
pase. Celou sérii pak rozhodly maličkosti, 
ale především naše selhání v koncovce. 

Měl omlazený tým na to projít do se-
mifinále? 

Ano, pokud bychom alespoň jedno 
domácí utkání v sérii zvládli a měli lepší 
koncovku. 

Jaké pozitivum v  sezoně byste vy-
zdvihli a co naopak vaši hru sráželo? 

Pozitivní je splnění obou cílů, tzn. za-
budování juniorů do kádru mužů „A“ 
a  účast v  play-off. Negativní bylo určitě 
to, co se dělo okolo Vánoc a  z  počátku 
nového roku vzhledem k  vládním naří-
zením. 

Víte už o nějakých změnách v kádru? 
Prozatím nevíme o žádných.  
A co vaše působení u týmu? 
Fojtík: Vzhledem k rodinným a pra-

covním důvodům nemůžu v roli hlavního 
trenéra pokračovat.  

Matúš: Já se zatím rozhoduji. 
 Kristina Čablová 

Cíl florbalisté splnili, junioři se prosadili



FK Real Lískovec – FC Kopřivnice 
2:3 (0:1) 

Frýdek-Místek (cab) – Vítězně 
vstoupili kopřivničtí fotbalisté v so-
botu 26. března do jarní části I.  B 
třídy sk. D, kdy s pěti novými posi-
lami těsně porazili Lískovec. 

Ze soutěže se ještě před prvním 
jarním zápasem odhlásil poslední 
Tísek a  body s  tímto celkem byly 
všem odebrány. Kopřivnice naopak 
během zimní přípravy posilovala 
a  jasně cílí na postup do I.  A  třídy. 
Novými akvizicemi jsou vlastní od-
chovanci Jiří Kocián, Jiří Bednář a Ro-

man Bartoš, ten bude zároveň zastá-
vat i roli manažera týmu mužů. Dále 
mužstvo posílili Pavel Horák a  Mi-
chal Kiss Farkas, který hned v prvním 
utkání dvakrát skóroval. 

Zápas s Lískovcem se musel kvůli 
nezpůsobilosti tamního hřiště ode-
hrát na umělém povrchu frýdecko-
místeckého stadionu Stovky. Kopřiv-
nice měla výborný první poločas, po 
kterém vedla 1:0 zásluhou gólu Kiss 
Farkase po trestném kopu z  levé 
strany. „Hráli jsme dobře odzadu, 
kombinačně, v klidu. Soupeř sice po 
standardce trefil břevno, ale to jsme 

nastřelili i my. Pak jsme nedali ještě 
dvě vyložené šance,“ popsal průběh 
první půle kopřivnický trenér Marian 
Bedrich. 

Po přestávce měl jednoznačně 
více ze hry Lískovec, který po gólu 
Pánka do šibenice ve 46. min. a střele 
Cabáka na zadní tyč o devět minut 
později skóre otočil. Kopřivnický ce-
lek se však vrátil ke své hře, v 67. min. 
srovnal z  rychlého brejku Kelnar 
a v 75. min. vystřelil tři body opět ze 
standardní situace Kiss Farkas „Byl 
to těžký zápas a výsledek 3:2 je pro 
nás skvělý. I když ta první desetimi-

nutovka ve druhém poločase mi 
ukázala, že naše hra není ještě vy-
spělá, protože nás tam soupeř úplně 
rozebral. Byli jsme pasivní v pohybu. 
Tím, že přišlo pět nových kluků, si 
sestava teprve sedá. Jeden neví, co 
čekat od druhého, ale tyto posily jsou 
jednoznačným přínosem pro kop-
řivnický fotbal. V dnešním utkání to 
potvrdily,“ byl spokojen trenér Be-
drich. 

Branky Kopřivnice: 32. a 75. Kiss Far-
kas, 67. Kelnar; sestava Kopř.: Beňo – M. 
Makový, Bednář, Kocián, Kiss Farkas, Er-
mis (65. Kudělka), Horák, Kelnar, Vrba, 
Varga (73. Gonda), Ollender (78. Bartoš). 

HCB Karviná – KH ISMM Kopřiv-
nice 32:21 (17:12) 

Karviná (cab) – V  sobotu 26. 
března vstoupili kopřivničtí házen-
káři do Chance play-off extraligy, 
čtvrtfinálovou sérii s vítězem základní 
části Karvinou však neodstartovali 
podařeně. Vyrovnané skóre dokázali 
držet jen prvních deset minut, poté 
už jasně dominoval soupeř, který na 
domácím hřišti slavil první vítězství. 

Kopřivnice ale zahájila duel 
dobře, hned v první minutě ji poslal 
do vedení Brito Benítez. Jednobran-
kový náskok držela do sedmé minuty 
po sedmičce Musálka a poté se po-
prvé dostali do vedení domácí. Na-
posledy platil nerozhodný stav v 10. 
minutě, kdy na 7:7 srovnával Jan 
Gřes, s  pěti brankami nakonec nej-
lepší kopřivnický střelec. O výsledku 
utkání rozhodla pasáž mezi 12. a 22. 
min., v níž Karvinští skórovali devět-
krát, zatímco z kopřivnických hráčů 
se trefil pouze Grizelj. Z hrozivého os-
migólového manka se nakonec do 

přestávky ještě podařilo týmu Aleše 
Chrastiny tři branky umazat. 

V úvodu druhého poločasu to už 
nebyly takové střelecké dostihy jako 
na začátku prvního a  spíše padaly 
tresty. Baník si ale svůj náskok hlídal 
a s tím, jak Kopřivnice musela risko-
vat, jej začala v závěru ještě navyšo-
vat. Střelecky při chuti byl proti 
svému mateřskému klubu Patrik Ful-
nek, jenž byl s šesti trefami nejlepším 
střelcem utkání. „Měli jsme problém 
prosadit se přes karvinskou obranu, 
která, i  když byla oslabená o  klíčo-
vého hráče Dominika Soláka, jim 
fungovala hodně dobře. Když už jsme 
si pak nějakou šanci vytvořili, tak 
jsme jich dost neproměnili. K tomu 
se ještě přičetly nějaké technické 
chyby. Bohužel v  oslabení hráči ne 
úplně dobře vyhodnotili čas, kdy jít 
střídat, aby se brankář vrátil do brány 
a dostávali jsme laciné góly. Nepovedl 
se nám ani nástup do druhého polo-
času, kdy jsme chtěli náskok Karviné 
rychle stáhnout, ta jej ale začala ještě 

navyšovat. Rozhodly neproměněné 
šance, menší důraz v  útočné hře 
a góly do prázdné brány,“ shrnul dů-
vody prohry trenér Chrastina, jenž 
však byl potěšen z  velké podpory 
kopřivnického fanclubu v hale. 

Sestava a  branky Kopřivnice: Ibra-
him, Žingor – Střelec, Ježek, Zima, Jan Gřes 
5, Čadra 1, Petřík 2/2, Polcar, Grizelj 3, Do-
ležel, Brito Benítez 4, Musálek 1/1, Hanus 
4, Bukovský 1; sedmimetrové hody: 3/1 – 
5/3; vyloučení: 5:4. 

 
HCB Karviná – KH ISMM Kopřiv-
nice 26:19 (9:9) 

Karviná (cab) – Čtvrtfinálová série 
play-off pokračovala opět v karvinské 
hale v  neděli a  tentokrát byl zápas 
mnohem vyrovnanější, ač tomu vý-
sledek úplně neodpovídá. O svém ví-
tězství rozhodl Baník až v  poslední 
desetiminutovce. 

Oproti sobotnímu utkání přede-
vším v prvním poločase více praco-
valy obrany i brankáři na obou stra-
nách a po čtvrt hodině hry svítilo na 
ukazateli spíše hokejové skóre 3:3. 

Poprvé do vedení dostal Kopřivnici 
v 17. min. svým třetím gólem v řadě 
Hanus, domácí sice srovnali, ale po 
dalších dvou trefách Hanuse a jedné 
branky Čadry vedl kopřivnický tým 
ve 25. min. 8:5. Tento náskok ale ne-
udržel a do šaten se odcházelo s ne-
rozhodným výsledkem 9:9. 

Po přestávce po trefách Jana 
Gřese a Čadry znovu Kopřivnice od-
skočila, bylo to však naposledy. Kar-
vinští skóre otočili, ve 40. min. sice 
ještě srovnal Hanus, který byl nako-
nec s  osmi trefami nejlepším střel-
cem utkání, poté už byli ve vedení 
jen domácí. Svěřenci Aleše Chrastiny 
se drželi na dostřel až do začátku 51. 
min., kdy na 17:19 snížil Jan Gřes. Ne-
pomohl ani time-out, přibývalo ne-
proměněných šancí, navíc s otevře-
nou hrou přicházely také karvinské 
branky. Spoustu šancí domácích 
hráčů pochytali jak Ibrahim, tak v zá-
věru i Žingor, ale prohře zabránit ne-
mohli. 

„Vycházeli jsme ze zabezpečené 

obrany podpořené v bráně výborným 
výkonem Mohameda, který v prvním 
poločase přiváděl Karvinou až k  ší-
lenství. Utkání bylo vyrovnané, ale 
soupeř hrál skoro celý druhý poločas 
v sedmi, což už jsme měli trochu pro-
blém ubránit. Zpočátku se nám to 
dařilo, bohužel nám chyběli dva 
obránci a  byl pak vyloučen Zima, 
který ale dnes podal dobrý výkon. 
V útoku jsme pak neproměnili vylo-
žené šance. Závěr už byl vabank a tím 
to skóre narostlo. Výsledek určitě ne-
odpovídá poměru sil v dnešním ut-
kání,“ dodal trenér Chrastina, který 
doufá, že v domácím prostředí, kde 
budou kopřivničtí házenkáři odvra-
cet vypadnutí z play-off v sobotu 2. 
dubna, vytvoří fanoušci jako vždy 
bouřlivou atmosféru. 

Sestava a  branky Kopřivnice: Ibra-
him, Žingor, Chalupa – Střelec, Ježek 1, 
Zima, Jan Gřes 5, Čadra 3, Petřík, Polcar, 
Grizelj 2, Brito Benítez, Musálek, Hanus 
8, Bukovský; sedmimetrové hody: 2/2 – 
0/0; vyloučení: 2:3.
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Vlčovice vstoupily do jarní 
části důležitou výhrou
FC Vlčovice-Mniší – TJ Moř-
kov 4:1 (2:0) 

Vlčovice (cab) – Velmi dů-
ležité tři body získali vlčovičtí 
fotbalisté v  prvním utkání 
jarní části I.  B třídy sk. D, 
v  němž v  sobotu 26. března 
porazili na domácím hřišti 
Mořkov. Po odhlášení posled-
ního Tísku před začátkem 
druhé půlky sezony jsou totiž 
Vlčovice silně ohroženy sestu-
pem. 

Potřeba posílit tým během 
zimní přestávky nenašla napl-
nění a  sestava se rozšířila 
pouze o  zkušeného obránce 
Milana Štěpjáka, který prošel 
již několika týmy a  vloni pů-
sobil ve Starém Jičíně. Vlčovice 
se brzy ujaly vedení, již v  5. 
min. po Štefkově rohovém 
kopu hlavičkoval u zadní tyče 
Polášek. Ve 34. min. pak zvýšil 
na 2:0 z rychlého přechodu do 
útoku Světlík, jenž poslal míč 
z úrovně penalty k tyči. 

Další branku přidali do-
mácí po přestávce, v 67. min. 
vybojovali na půlce míč 
a Motúz jej protečoval na za-
končujícího Štefka. O  deset 
minut později se prosadili také 
hosté, za něž snižoval Pop. Ví-
tězství pak pojistil hned po ro-
zehrání svým druhým gólem 
v  utkání Světlík. „Klíčové je 
udržet soutěž a  plány máme 
až na příští sezonu. Dnes jsme 
hráli důležité utkání na posta-

vení v  tabulce. Měli jsme ale 
obavy z toho, co bude, protože 
příprava nebyla ideální. 
V první půli měl o trochu více 
ze hry soupeř, ale nepustili 
jsme jej do větších šancí, zato 
my se dostali do dvougólového 
vedení. Po přestávce to z naší 
strany nebylo dobré, kluci jako 
by se výsledkem uspokojili, ale 
opět jsme Mořkovu nic nepo-
volili. Až v 77. min. jsme inka-
sovali, hned z  rozehrání ale 
skóroval Světlík, což vzalo hos-
tům všechnu naději na zvrat 
výsledku,“ zhodnotil utkání 
nový vedoucí vlčovického 
mužstva Miroslav Káňa. 

Branky Vlčovice: 5. Polášek, 
34. a  80. Světlík, 67. Štefek; se-
stava Vlčovic: Nezhoda – Růžička 
(89. Vosmík), L. Lichnovský, Štěp-
ják, Marek (46. Motúz), Chytil (87. 
Socha), J. Jalůvka, Štefek, D. Ha-
rabiš, Světlík (82. Jiřík), Polášek. 

Kopřivnice (cab) – Po dvou 
nedohraných ročnících se 
Městská hokejová liga, soutěž 
neregistrovaných hokejistů, 
konečně dočkala kompletní se-
zony. Završil ji v  sobotu 26. 
března finálový den, v němž se 
v  jednotlivých ligách utkaly 
týmy umístěné na prvních 
dvou místech po základní části 
o celkové prvenství. 

V  letošním ročníku MHL 
hrálo ve dvou ligách celkem 24 
mužstev. Ani tentokrát se sou-
těži nevyhnuly problémy spo-
jené s covidem. Kvůli na pod-
zim nařízenému povinnému 
očkování sportovců byla soutěž 
na dva měsíce přerušena, 
proto bylo zrušeno play-off 
a  ponechány byly pouze zá-
pasy o třetí místo a finále. První 
a druhá liga měly ale tentokrát 
společnou základní část, o třetí 
příčku a o titul se však bojovalo 
v každé lize zvlášť. V základní 
části byl naprosto suverénní 
prvoligový tým Nebory, jenž 
vyhrál všech deset zápasů, dru-
hou příčku pak obsadil další 
prvoligový celek Predators. 
V utkání o třetí místo I. ligy su-
verénně dominovali hráči Sli-
vovice, kteří porazili BAH 9:4. 
Duel mezi Nebory a Predators, 
jenž byl vyvrcholením finálo-
vého dne, dospěl až do ná-
jezdů, po nichž se z konečného 
vítězství 3:2 po nájezdech ra-
dovali hokejisté Predators. 

Z  druholigových mužstev 
na tom byl po základní části 

nejlépe Hájov, který se o  ko-
nečné vítězství střetl v  sobot-
ním finále s Petřvaldem, pod-
lehl mu však 3:4. Třetí skončil 
stejně jako po základní části 
Vratimov, Veřovice zdolal 6:5 až 
po samostatných nájezdech. 
Bez porážky ovládl základní 
část třetí tým ligy Vikymont, je-
diný přemožitel druhého celku 
soutěže Jestřábů. Ti nakonec 
slavili celkové vítězství v  lize, 
když ve finálovém utkání po-
razili Vikymont překvapivě vy-

soko 7:1. Utkání o  třetí místo 
skončilo stejným výsledkem 
jako ve druhé lize, Tatra pora-
zila Staré psy na nájezdy 6:5. 

Sestava vítězného týmu I. ligy 
Predators:  M. Ďuriš – R.  Helis, 
A.  Jeřábek, O.  Kašpárek, J. Kun-
čický, R. Libiger, V. Orság, Jan Re-
ček, P. Sadílek, R. Spusta, R. Vokáč, 
R.  Wanke,  M. Horkel; nejlepší 
brankář I.  ligy: J. Kiedroň (Ne-
bory); nejlepší hráč I. ligy: D. Sa-
miec (Nebory); sestava vítězného 
týmu II. ligy Petřvald: A. Vrba – J. 
Vlčák, D. Foukal, J. Mikeš, K. Boris, 

J. Maxner, J. Češka, P.  Šrubař, 
V.  Merta,  L. Janečka, P.  Gonos, 
R.  Vondra, D. Kaifaš, J. Veřmiřov-
ský, M. Havránek; nejlepší brankář 
II. ligy: A. Vrba (Petřvald); nejlepší 
hráč II. ligy: T. Návrat (Vratimov); 
sestava vítězného týmu III. ligy Je-
střábi: D. Mec – L. Kuchař, A. Pa-
pák, M. Daťko, R. Němec, M. Sta-
niek, J. Kotrla, R.  Poloch, 
R.  Červenka,  T. Herman, I.  Nagy, 
V. Staněk, R. Kneifel, D. Kotas; nej-
lepší brankář III. ligy: D. Mec (Je-
střábi); nejlepší hráč III. ligy:  M. 
Staniek (Jestřábi). 
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V utkání o vítězství v I. lize daly první branku Nebory (v tmavých dresech), hokejisté Predators 
však nakonec zvítězili 3:2 po nájezdech.                                                               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Městskou hokejovou ligu zakončil finálový den

Házenkáři oba zápasy play-off v Karviné prohráli

Kopřivničtí fotbalisté zdolali silný Lískovec

I. B tř. mužů sk. D po 13 kolech  

  1. Jeseník n. O.         13  9    2   2    36:12        29 

  2. Tichá                     13  8    3   2    27:14        27 

  3. Kopřivnice            13  7    4   2    35:20       25 

  4. Kozlovice              12  8    1   3    33:24        25 

  5. Starý Jičín             13  5    5   3    27:20        20 

  6. Spálov                   13  6    1   6    26:20        19 

  7. Lískovec                13  6    0   7    37:28        18 

  8. Ostravice               13  4    2   7    28:29        14 

  9. Mořkov                  13  4    2   7    27:37        14 

10. Veřovice                13  3    4   6    17:35        13 

11. Vlčovice               13  4    0   9    21:44       12 

12. Fryčovice              13  3    2   8    16:26        11 

13. Skotnice                13  2    4   7    19:40        10


